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Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 604
«О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ»

	В целях развития и совершенствования системы патриотического воспитания граждан, направленной на формирование у населения Окуловского района высокого патриотического сознания, готовности к выполнению конституционных обязанностей и способности к позитивному изменению социальной среды, развитию и укреплению общества и государства на территории Окуловского муниципального района действует подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488. 
	В районе работает межведомственный совет по вопросам патриотического воспитания населения Окуловского муниципального района. Заседания совета проходят ежеквартально в соответствии с утвержденным планом. 
	В целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе при муниципальном автономном учреждении «Дом молодежи» создан и реализует работу Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района.
	В районе функционируют 3 школьных музея: в МАОУ СШ №1 г.Окуловка, МАОУ СШ №2 г.Окуловка, МАОУ СШ п.Угловка; музей филиала ОАПОУ «Боровичский агропромышленный техникум»; уголки боевой славы МАОУ СШ п.Котово, МАОУ СШ п.Боровенка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея.
        В районе разработана и реализуется подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488.
        Для развития и совершенствования системы патриотического воспитания, обеспечивающей развитие демократического общества, формирования у населения района высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей на территории района были организованы и проведены следующие мероприятия:
месячники оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества;
районные военно-спортивные соревнования «Защитник Отечества – 2017», приуроченные ко Дню Защитника Отечества;
районная неделя боевой славы к Всероссийскому дню призывника;
районный военно-интеллектуальный конкурс «Служба ратная, служба солдатская»;
районный интеллектуальный марафон «Вспомним, братцы, россов славу», посвященный дням воинской славы, памятным датам России и истории Окуловского муниципального района.
районный смотр-конкурс «Школа безопасности – Зарница»;
открытие мемориальной доски;
всероссийская Вахта памяти;
«Вахта памяти» и торжественный митинг «Была весна - весна Победы»;
торжественный митинг «Память живет»;
районная акция «Бессмертный полк»;
акция «Георгиевская ленточка»;
военно-полевые учебные сборы обучающихся;
всероссийская акция «Мы - граждане России»; 
участие делегации в областном молодежном историческом  квесте, в рамках проведения Дня партизанского края в с.Белебелка Поддорского муниципального района;
участие в областной военно-патриотической смене «Отечество»;
районная акция, приуроченная к памятной дате России - дню Солидарности в борьбе с терроризмом;
участие в областном походе участников патриотических клубов, центров и объединений  в г.Валдай;  
городской тематический вечер, посвященный дню воинской славы России - дню Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией в 1812 год;
проведение «дней открытых дверей» ДОСААФ России.
районная патриотическая акция «День призывника»;
районный тематический вечер «Основной Закон страны», посвященного памятной дате России - дню Конституции Российской Федерации (12 декабря) и памятной дате России – Дню Героев Отечества (09 декабря);
  участие в областной краеведческой конференции, посвященной Дню неизвестного солдата;
участие в областном конкурсе «Ай да парень!».
	Волонтерами Окуловского муниципального района оказывается адресная шефская помощь на дому ветеранам Великой Отечественной войны. 
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