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Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 604
«О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ»

В целях развития и совершенствования системы патриотического воспитания граждан, направленной на формирование у населения Окуловского района высокого патриотического сознания, готовности к выполнению конституционных обязанностей и способности к позитивному изменению социальной среды, развитию и укреплению общества и государства на территории Окуловского муниципального района действует подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488. 
В районе работает межведомственный совет по вопросам патриотического воспитания населения Окуловского муниципального района утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.03.2012 № 259. Заседания совета проходят ежеквартально в соответствии с утвержденным планом. 
Создан Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района (далее – Центр), утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.09.2014 № 1544 на базе муниципального автономного учреждения «Дом молодежи» Окуловского муниципального района. Центр создан в целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе.
В районе работает 3 школьных музея на базе МАОУ СШ №1 г.Окуловка, МАОУ СШ №2 г.Окуловка, МАОУ СШ п.Угловка; музей училища на базе филиала ОАПОУ «Боровичский агропромышленный техникум»; уголки боевой славы на базе МАОУ СШ п.Котово, МАОУ СШ п.Боровенка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея, за счет подарков от учащихся и их родителей.
В образовательных организациях, в учреждениях культуры созданы военно-патриотические клубы и формирования: клубное объединение «Родник» - МАОУ СШ п.Боровенка; объединение «Славяне», «И снова ратной славы даты…» - МАОУ СШ п.Котово; патриотический кружок дополнительного образования «Стрелковый» и «Служу России», клуб «Подвиг» - МАОУ СШ п.Кулотино; патриотическое объединение «Русичи», «Даты России» - МАОУ СШ №3 г.Окуловка; клуб «Патриот» - МАОУ СШ п.Угловка; «Дни воинской славы» - МАОУ СШ №2 г.Окуловка; патриотический клуб «И снова ратной славы дата…» – МАОУ СШ №1 г.Окуловка; краеведческие патриотические клубы «Истоки», «Берегиня», «Краевед», «Родничок» на базе МБУК «БИЦ»; краеведческие кружки «Наследие-1» и «Наследие-2» - МБУК «Кулотинский городской Дом культуры»; клуб народной культуры «Истоки» - МБУК «РЦТ». Всего на территории района действует 22 формирования патриотической направленности с общей численностью участников 719 человек. 
Для развития и совершенствования системы патриотического воспитания, обеспечивающей развитие демократического общества, формирования у населения района высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей на территории района были организованы и проведены следующие мероприятия:
· месячники оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества;
· районные военно-спортивные соревнования «Защитник Отечества – 2015», приуроченные ко Дню Защитника Отечества;
· тематический вечер «Битва на Волге» (ко дню воинской славы России – дню разгрома советскими  войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 02.02.1943г.);
· районный конкурс «Герои Великой Победы»;
· районный тематический вечер «Окуловка прифронтовая» ко Дню Защитника Отечества и в рамках реализации проекта «Герои Великой Победы» на территории Окуловского муниципального района;
· районная акция «Бессмертный полк»;
· торжественные мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;
· районный смотр-конкурс «Школа безопасности - «Зарница»;
· учебные сборы;
· тематический вечер «Поклонимся великим тем годам», посвященный 70-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и подведению итогов районного конкурса по реализации проекта «Герои Великой Победы».
Обеспечено участие представителей Окуловского муниципального района в областных и Всероссийских мероприятиях:
· областной молодежный патриотический форум, посвященный 71-й годовщине освобождения Великого Новгорода и Новгородской области и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;
· областная акция «Лес Победы»;
· Всероссийская акция «Бессмертный полк»;
· Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»;
· Всероссийский конкурс молодежных проектов «Моя страна - моя Россия».
В зале заседаний Администрации Окуловского муниципального района прошли 9 торжественных вручений паспортов гражданина Российской Федерации, в которых приняли участие 76 человека. 
Ежегодно поисковый отряд «Отечество»  принимает участие в проведении поисковых работ «Вахта памяти» (Старорусский район). Ежемесячно проводятся встречи поисковиков с обучающимися.
За образовательными учреждениями района закреплены воинские захоронения, на которых весной проводится уборка территории. Патриотическими клубами и волонтерскими группами района проведены трудовые десанты по уборке братских захоронений.  Волонтерами Окуловского муниципального района ветеранам Великой Отечественной войны оказана адресная шефская помощь на дому. 





