Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597
«О мерах по реализации государственной социальной политики»
      
     Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» выполнен.
       Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников общеобразовательных учреждений Окуловского  муниципального района за 2015 год – 24358,8 руб., плановый показатель – 24290,3 руб. Показатель выполнен на 100,3%.
[bookmark: _GoBack]           Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников дошкольный образовательных учреждений Окуловского муниципального района за 2015 год – 24537,1 руб., плановый показатель – 24537,1. Показатель выполнен на 100%.
Создан прозрачный механизм оплаты труда руководителей образовательных учреждений: постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 23.01.2015 № 84  утверждено Примерное положение об оплате труда работников  муниципальных (автономных и бюджетных) учреждений в сфере образования и молодежной политики, находящихся в ведении комитета образования Администрации Окуловского муниципального района. 
В  районе осуществлен переход на эффективные контракты с руководителями и педагогическими работниками всех образовательных организаций.
         Комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района проводится ежеквартальный мониторинг заработной платы руководителей и педагогических работников образовательных организаций, целевого использования средств, предусмотренных на оплату труда педагогических работников.
        Результаты мониторинга рассматриваются на совещании при председателе комитета образования с приглашением руководителей подведомственных организаций. 
