Информация о результатах проверки деятельности
 муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей 
«Детская музыкальная школа имени Н.А.Римского- Корсакова г.Окуловка»
 по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок и о принятых мерах по выявленным нарушениям. 
           Плановая проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа имени Н.А.Римского- Корсакова г.Окуловка» по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок  проведена на основании приказа по комитету финансов от 09.11.2016 № 35,  за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.
В ходе контрольных мероприятий в МБУДО  «МШ им.Н.А. Римского-Корсакова г.Окуловка»  (далее Заказчик) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, п.5 Порядка утвержденного Приказом от 27.12.2011г. №761/20н, п.2 особенностей утвержденных приказом от 20.09.2013г. №544/18н план-график размещения заказов на 2015 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru опубликован Заказчиком на 30 дней позже установленного срока.

· В нарушение требование пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком осуществлена закупка услуги на сумму, превышающую ста тысяч рублей.
· В нарушение части 2 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ извещения об осуществлении закупок в соответствии с пунктами 1, 8, 29 части 1 статьи 93  размещены на официальном сайте несвоевременно (позднее, чем за 5 дней до даты заключения контракта).

· В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084  сведения о заключенных контрактах (договорах) внесены в реестр контрактов в ходе проверки.

· В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 заказчиком не размещены отчеты об исполнении контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения.   
· В нарушении части 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком не исполнена обязанность осуществлять закупки у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.

· В нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ заказчик не разместил отчет об объеме закупок у СМП И СОНО.

· В нарушении статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации реестр закупок в Учреждении не ведется.  
           По выявленным нарушениям составлено Предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок № 1 от 01.12.2016 года. О результатах рассмотрения данного предписания и принятых мерах предоставлены сведения,  с приложением подтверждающих документов, согласно которым:

· Публикация плана-графика позже установленного срока в дальнейшем не будет допускаться.
· Соблюдение ограничений  по п.4 части 1 ст. 93 44-ФЗ в размере 100 тыс. руб.  в дальнейшем будут отслеживаться.
· Публикация извещений будет осуществляться строго в соответствии со сроками установленными законодательством (не более 5 дней) с даты заключения контракта.
· Все сведения в реестр контрактов 2015 года внесены. В дальнейшем сведения в реестр контрактов будут вноситься своевременно.
· Все отчеты об исполнении за 2015 год размещены. В дальнейшем отчеты об исполнении контрактов будут размещаться своевременно.
· Отчет об объеме закупок у СМП И СОНО в дальнейшем будет размещаться своевременно.

· Реестры закупок предоставлены.
