Информация о результатах проверки деятельности
 муниципального бюджетного учреждения культуры
Окуловского муниципального района

 «Кулотинский городской Дом культуры»
 по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
           Плановая проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры Окуловского муниципального района «Кулотинский городской Дом культуры» по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок  проведена на основании приказа по комитету финансов от 06.06.2016 № 15,  за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Кулотинский ГДК»  (далее Заказчик) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, п.5 Порядка утвержденного Приказом от 27.12.2011г. №761/20н, п.2 особенностей утвержденных приказом от 20.09.2013г. №544/18н план-график размещения заказов на 2015 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru опубликован Заказчиком на 86 дней позже установленного срока.

· Выявлены нарушения требования к заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства  и социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденного постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 № 238.
· В нарушение части 1 статьи 103 Федерального закона № 44 -ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 « О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» в реестре контрактов не отражена информация об исполнении контракта, документы о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

· В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 заказчиком не размещены отчеты об исполнении контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения.

· Заказчик нарушил требование пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в части превышения 50% совокупного годового объема закупок.
· Контракт теплоснабжения следовало заключить в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, а не в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, т.к. поставщик ООО «ТК Новгородская» не включен в Реестр субъектов естественных монополий».
· В нарушение требования части 3 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ Учреждение не проводит экспертизу для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.
           По выявленным нарушениям составлено Представление об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок № 3 от 29.06.2016 года. 
