Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад с.Березовик» .   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад с.Березовик» проведена на основании приказа по комитету финансов от 04.08.2016 № 23 за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАДОУ «Детский сад с.Березовик» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение п. 19 Требования к содержанию плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 № 81н, в учреждении не  внесены изменения в Планы ФХД.

· В нарушение абз.1 п.2 Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" Учреждением не установлен лимит остатка наличных денег.

· В нарушение ст. 9 Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ  и унифицированной формой № КО-2, утвержденной постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88  и  в силу п.6.2 Указания  от 11.03.2014 № 3210-У отсутствуют обязательные реквизиты в расходных кассовых документах.

· В нарушение п.6.3. Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У не всегда оформлялись заявления подотчетных лиц на выдачу наличных денег. Кроме того за весь ревизуемый период выдача авансов под отчет производится по письменным заявлениям без  отметки бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам.
· В нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н строительные материалы (цемент, линолеум) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы».     

·   В нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н мягкий инвентарь (комплекты постельного белья, полотенце вафельное) приходуется на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010535000 «Мягкий инвентарь».
· В  нарушение п.4.4 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой ЦБ РФ на территории РФ 373-П, утвержденного ЦБ РФ 12.10.2011, п.214 Инструкции от 1 декабря 2010 года  157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», и п.6.3 Указания ЦБ РФ « о порядке ведения кассовых операций юридическими и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У имели место случаи выдачи денежных средств подотчетным лицам при наличии задолженности по предыдущим авансам.
· В нарушение п.п. 202, 254 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» дебиторская задолженность Учреждения   отражалась на  счете 030200000 «Расчеты по  принятым обязательствам». Следовало отражать авансовые платежи  на счете 020600000  «Расчеты по выданным авансам».
· Счета-фактуры принимаются к оплате без разрешительной визы руководителя.
· В нарушение статьи 9 Закона о бухгалтерской отчетности от 06.12.2011 № 402-ФЗ  и п.9 Инструкции № 157 н. выявлены случаи не своевременного принятия к учету документов, либо отсутствия их вовсе. 
· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н « Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» не используется утвержденная  форма регистра бюджетного учета: записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425), акт инвентаризации расчетов с покупателями, поставщиками и с прочими дебиторами и кредиторами (форма 0504089).
· В бухгалтерском учете Учреждения не числится Объектовое оборудование для передачи извещений на ПАК «Стрелец – мониторинг» стоимостью 35 000 руб.  А так же  водонагреватель (получен по договору пожертвования в июне 2014 года) стоимостью 5955 руб. и электромясорубка (приобретена в марте 2014 года) стоимостью 2500 руб.  отнесены на прочие материальные запасы (счет 1053600).

· В нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 график отпусков составлен в свободной форме, а не по унифицированной форме Т-7.

· В нарушении Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» и Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной  Приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2010 № 183н в учреждении не ведется учет операций по санкционированию расходов.

            По выявленным нарушениям составлено Представление № 4 от 31.08.2016 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· План финансово-хозяйственной деятельности будет составляется в соответствии с требованиями.

· Ведение кассовых операций будет осуществляться в соответствии с Указаниями Банка России.

· Первичные учетные документы, принимаемые к бухгалтерскому учету будут формироваться в полном объеме и своевременно.
· Счета учета, для ведения бухгалтерского учета будут применяться в соответствии с Инструкцией от 23.12.2010 года.

· Отражение авансовых платежей будет  согласно инструкции от 01.12.2010 года.

· Использование утвержденных форм регистров бюджетного учета, согласно Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 года.
· Формирование графика отпусков в соответствии с постановлением от 05.01.2004 года.

· Учет операций по санкционированию расходов в соответствии с Приказом от 23.12.2010 года.
