Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении

 «Средняя школа № 3 г.Окуловка».
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 3 г.Окуловка» проведена на основании приказа по комитету финансов от 15.09.2016 № 26 за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «Средняя школа № 3 г.Окуловка» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушении п.1.9 Учетной политики Учреждения  выявлены случаи выдачи денежных средств под отчет на хозяйственные расходы сверх предельной суммы выдачи. Так же за ревизуемый период не оформлялись расходные кассовые ордера на фактически выданные суммы наличных денег по расчетно-платежным ведомостям.
· В нарушение п.107 Инструкции от 23 декабря 2010 г. № 183н « Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономного учреждения», п. 217 Инструкции № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» для ведения учета расчетов с подотчетными лицами применяется счет аналитического учета 020890000 «Расчеты с подотчетными лицами по прочим расходам» вне зависимости от объекта учета и содержания хозяйственной операции.

· В нарушение п.130 Инструкции от 23 декабря 2010 г. № 183н « Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономного учреждения», п. 256 Инструкции № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» для ведения бухгалтерского учета расчетов по принятым обязательствам применяется счет аналитического учета 0 302 26 000 «Расчеты по прочим работам, услугам» вне зависимости от объекта учета и содержания хозяйственной операции.

· В нарушение инструкции от 23 декабря 2010 года № 183н« Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономного учреждения», Инструкции № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» строительные материалы и медикаменты приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы» и 010531000 «Медикаменты и перевязочные средства» соответственно.

· В нарушение Приказа Минобрнауки России от 22.12.2014 № 1601 «О продолжительности рабочего времени педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников» произведено неверное начисление разовых часов (замещения временно отсутствующих по болезни и прочим причинам). А так же  начисление и оплата отпуска    директору  Учреждения произведены не основании Распоряжений Администрации Окуловского муниципального района.

· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н « Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» не используются утвержденные  формы и регистры бюджетного учета: журналы операций по счету «Касса», с безналичными денежными средствами, расчетов с подотчетными лицами, расчетов с поставщиками и подрядчиками, расчетов по оплате труда, расчетов с дебиторами по доходам, по прочим операциям (ф. 0504071); акт о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143); ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210); инвентарная карточка учета нефинансовых активов (ф. 0504031); опись инвентарных карточек по учету нефинансовых активов (ф.0504033); записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425); карточка-справка (ф. 0504417).
· В нарушении Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» и Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной  Приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2010 № 183н в учреждении не ведется учет операций по санкционированию расходов.

            По выявленным нарушениям составлено Представление № 5 от 31.10.2016 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения,  с приложением подтверждающих документов, согласно которым:

· На основании Приказа Минобрнауки России от 22.12.2014 № 1601 « О Продолжительности рабочего времени педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников» произведен перерасчет стоимости разовых часов, замещение временно отсутствующих по болезни и другим причинам педагогических работников с 01.11.2016, денежная компенсация директору учреждения за 2015 год.

· Принята к сведению информация о невозможности превышения предельной суммы выдачи денежных средств на хозяйственные нужды.

· Пересмотрены приложения к Приказу № 1 от 11.01.2016 «О положении об Учетной политике учреждения».

· С 01.11.2016 в учреждении применяются счета аналитического учета в соответствии с Инструкцией от 23.12.2010 № 183н, с Инструкцией 157н.

· Учет материальных запасов организован в соответствии с Инструкцией от 23.12.2010 № 183.

· Учет операций по санкционированию расходов будет организован с 01.01.2017 года.

