Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном бюджетном учреждении культуры 

дополнительного образования детей

 « Детская музыкальная школа п.Котово».
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа п.Котово» проведена на основании приказа по комитету финансов от 04.02.2016 № 5 за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУДОД «Детская музыкальная школа п.Котово» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· Остатки денежных средств по журналу операций с безналичными денежными средствами за каждый день (июль-декабрь 2015 г.) не  соответствуют выпискам банка, т.к. отработка первичных учетных документов произведена не своевременно.
· В нарушение Постановления Госкомстата России от 1 августа 2001 г. № 55 « Об утверждении унифицированной формы № АО-1 «Авансовый отчет» бухгалтерией Учреждения принимались к учету недооформленные учетные регистры.
· Счета-фактуры принимаются к оплате без разрешительной визы руководителя.
· В нарушение ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» несвоевременно приняты к бухгалтерскому учету первичные документы (счета-фактуры, датированные одним месяцем, а к учету приняты следующим месяцем).

· В нарушение п.п. 202, 254 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» дебиторская задолженность Учреждения   отражалась на  счете 030200000 «Расчеты по  принятым обязательствам». Следовало отражать авансовые платежи  на счете 020600000  «Расчеты по выданным авансам».

· В нарушение п. 4 Приложения № 4 Приказа Министерства финансов РФ № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» в инвентарных карточках (форма 0504031): не указаны данные о модели, типе, марке, заводском (или ином) номере, дате                 выпуска (изготовления); отсутствует краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели. 
· Расчетно-платежная ведомость подшивается к Журналу операций № 2 с безналичными денежными средствами, а не к Журналу операций расчётов по оплате труда.

· В нарушение ч.1 ст.95 Трудового кодекса РФ в Учреждении продолжительность рабочего дня, предшествующего праздничному дню, не уменьшена на один час, что зафиксировано в табеле учета рабочего времени.
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 1 от 02.03.2016 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения,  с приложением подтверждающих документов, согласно которым:
· Обработка первичных документов производится в соответствии с датами по выпискам банка с января 2016 года.

· Форма авансовых отчетов приведена в соответствии с Постановлением от 01 августа 2001 № 55.

· Счета-фактуры принимаются к оплате с разрешительной визой руководителя и принимаются к бухгалтерскому учету своевременно с января 2016 года.

· С января 2016 года предоплата поставщикам товаров и услуг производится с использованием счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».
· В инвентарные карточки основных средств внесены дополнительные сведения, а именно указаны данные о модели, заводские номера, даты выпуска, характеристика объекта и перечень составляющих его предметов.

· Расчетно-платежные ведомости по заработной плате подшиваются к журналу операций № 4 «Расчеты по оплате труда» с января 2016 года.

· Работникам административно-управленческого персонала учреждения продолжительность рабочего дня, предшествующего праздничному дню в табелях учета рабочего времени уменьшается на 1 час.
