Информация о результатах внеплановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых 

мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном бюджетном учреждении культуры

 Окуловского муниципального района

 «Окуловский краеведческий музей им.Н.Н.Миклухо-Маклая»
           Внеплановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры Окуловского муниципального района «Окуловский краеведческий музей им.Н.Н.Миклухо-Маклая»  проведена на основании приказа по комитету финансов от 02.12.2016 № 40,  за период с 01 января 2016 года по 30 ноября 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Окуловский краеведческий музей им.Н.Н.Миклухо-Маклая»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение п.3 приказа Минфина России от 28 июля 2010 № 81н План ФХД составлен на финансовый год и плановый период.

· В нарушение п.19 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н  изменения в план финансово-хозяйственной деятельности не вносились.

· В нарушении п.2.4 Учетной политики Музея выявлены случаи выдачи денежных средств под отчет на хозяйственные расходы сверх предельной суммы выдачи.

· В журнале операций № 1 не отражены операции за 22 апреля 2016 года (Приходный кассовый ордер № 10, расходный кассовый ордер № 4) , тем самым обороты для переноса в главную книгу искажены. Выявлены случаи принятия к учету некорректно заполненных документов.

· 29 августа 2016 г. списано с карты (получение наличных) 2000 рублей, данная операция на момент проверки не отражена в учете, т.е. в кассу оприходования не последовало, в подотчет не выдано, на лицевой счет не зачислено. 
· В нарушение раздела 3 Приложения 3 к Приказу 52 н журнал операций с безналичными денежными средствами составляется общий по всем счетам.

· Выявлены случаи, когда к выпискам банка не приложены документы,  подтверждающие проведение операций, тем самым проверить правильность отражения информации в журнале операций не представляется возможным.

· В нарушение Постановления Госкомстата России от 1 августа 2001 № 55  «Об утверждении унифицированной формы № АО-1 «Авансовый отчет» не указывались счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы (графа 9), а так же бухгалтерская запись и сумма.

· В  нарушение п.214 Инструкции от 1 декабря 2010 года  157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», и п.6.3 Указания ЦБ РФ « о порядке ведения кассовых операций юридическими и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У имели место случаи выдачи денежных средств подотчетным лицам при наличии задолженности по предыдущим авансам.

· Первичные учетные документы несвоевременно принимаются к учету (счета-фактуры, акты выполненных работ), счета-фактуры принимаются к учету без разрешительной визы директора учреждения. Имели место случаи принятия к учету иной суммы, отличной от первичных документов.

· В нарушение п.п. 202, 254 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» дебиторская задолженность Учреждения   отражалась на  счете 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам».

· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н « Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями»  в Учреждении не используются следующие формы: акт о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143), ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210), акт о списании материальных запасов (ф.0504230), записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425);  табель учета использования рабочего времени (ф. 0504421), расчетно-платежная ведомость (ф.0504401), расчетная ведомость (ф.0504402).

· В нарушение п.38 Инструкции № 157н ламинатор стоимостью 2990 руб. отражен на счете 210536 «прочие материальные запасы», а следовало отразить на забалансовом счете 21 «Основные средства, стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации».
· В ходе проверки выявлено неверное исчисление заработной платы и среднего заработка для оплаты отпуска: в нарушение п.5 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» не исключены суммы пособия по временной нетрудоспособности и отпускных выплат; в нарушение п.10 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922 в учреждении средний дневной заработок исчислялся путем деления суммы начисленной заработной платы на отработанные дни (без учета среднемесячного числа календарных дней - 29,3).

· Неправомерно выплаченная заработная плата и отпускные выплаты составили 23 871,16 рубль, недоначислено заработной платы 3 843,78 рубля.           
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 7 от 30.12.2016 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения,  с приложением подтверждающих документов, согласно которым:

· План ФХД составлен на финансовый 2016 год и плановый период, так же в него внесены изменения.
· К выпискам банка приложены все документы, подтверждающие проведение операций.
· В учреждении стали использоваться следующие формы: табель учета использования рабочего времени (ф. 0504421), расчетно-платежная ведомость (ф.0504401), расчетная ведомость (ф.0504402).
· Ламинатор стоимостью 2990 руб. отражен на забалансовом счете 21 «Основные средства, стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации».
· Неправомерно выплаченная заработная плата и отпускные в сумме 23 871,16 рубль возвращены на счет учреждения, заработная плата в сумме 3843,78 рубля доначислена и выплачена.
· Первичные учетные документы, принимаются к бухгалтерскому учету своевременно и в полном объеме.
· Начисление заработной платы производится в соответствии с Трудовым кодексом РФ согласно табеля учета рабочего времени; при исчислении средней заработной платы руководствуемся Положением об особенностях порядка исчисления заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 №922.
· Журнал операций с безналичными денежными средствами составляется по каждому лицевому счету.                   
