Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597
«О мерах по реализации государственной социальной политики»

 Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 597«О мерах по реализации государственной социальной политики» выполнен.
Целевой показатель по среднемесячной заработной плате педагогических работников общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений, а также педагогических работников учреждений дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта и работников организации	 культуры  Окуловского  муниципального района установлен на 1 полугодие 2017 года.
          Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников общеобразовательных учреждений Окуловского  муниципального района за 1 полугодие 2017 года составил 23303,2 рублей. Показатель выполнен на 101,4%.
        Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2017 года составляет  25220,1 рублей. Показатель выполнен на 100 %.
      Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2017 года составляет  28303,2 рублей. Показатель выполнен на 100 %.
      Размер среднемесячной заработной платы работников организации	 культуры Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2017 года составляет  25181,1 рублей. Показатель выполнен на 100 %.
Создан прозрачный механизм оплаты труда руководителей образовательных учреждений: постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 09.02.2017 № 159  утверждено Примерное положение об оплате труда работников  муниципальных (автономных и бюджетных) учреждений в сфере образования и молодежной политики, находящихся в ведении комитета образования Администрации Окуловского муниципального района. 
В районе осуществлен переход на эффективные контракты с руководителями и педагогическими работниками всех образовательных организаций.
Комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района проводится ежеквартальный мониторинг заработной платы руководителей и педагогических работников образовательных организаций, целевого использования средств, предусмотренных на оплату труда педагогических работников.
Результаты мониторинга рассматриваются на совещании при председателе комитета образования с приглашением руководителей подведомственных организаций. 
Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, творческих мероприятиях, в общей численности обучающихся по программам общего образования – 62,2%.
[bookmark: _GoBack]С целью поощрения талантливой молодежи, проявившей себя в различных сферах деятельности и внесшей вклад в развитие родного города и района, учреждены стипендии Главы Окуловского муниципального района и молодежная премия «Новое поколение». В 2017 году стипендию Главы получают 24 обучающихся из общеобразовательных учреждений района, организаций дополнительного образования (МАУ ДО «ДЮСШ г. Окуловка», музыкальных школ). 

