Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад с.Котово» .   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад с.Котово»  проведена на основании приказа по комитету финансов от 27.03.2017 № 7 за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАДОУ «Детский сад с.Котово» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение п.19 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н  изменения в план финансово-хозяйственной деятельности не вносились.

· В нарушение п. 213 Инструкции 157н, п. 6.3 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" выдача авансов под отчет в марте, апреле 2016 года  производилась без письменных заявлений получателей, в которых указывается назначение аванса и расчет (обоснование) размера аванса, срок, на который он выдавался и отметки бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам.

· В нарушение п. 6.1 Положения Указаний № 3210-У  принимаются к учету расходные кассовые ордера, в которых отсутствует  расписка получателей в получении денег с указанием собственноручно прописью полученной суммы.
· К платежным документам на перечисление заработной платы на карты сотрудников, за период с сентября по декабрь 2015 года, не приложены первичные документы (реестры на перечисление); за период с сентября по декабрь 2016 года к выпискам банка не приложены первичные документы (заявки на кассовый расход, платежные поручения).

· Установлены расхождения остатков денежных средств с главной книгой. 

· В нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н, п.117 Инструкции от 1 декабря 2010 №157н строительные материалы (шпатлевка, краска, эмаль и другие) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы».

· В нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н, Указания от 1 июля 2013 года № 65н заправка картриджей приходуется в составе материальных запасов на счете 010536000 «Прочие материальные запасы», следовало отражать на счете 040120225 «Расходы на работы, услуги по содержанию имущества», так же в составе материальных запасов отражены информационно-консультационные услуги и нотариальные услуги (свидетельствование подлинности подписи на банковской карточке), которые следовало отразить на счете 040120226 «Расходы на прочие работы, услуги».
· В нарушение  Постановления от 01 августа 2001 № 55  бухгалтером Учреждения принимались к учету недооформленные учетные регистры – авансовые отчеты, в которых  не всегда присутствовали подписи руководителя или подотчетного лица, в авансовых отчетах не проставлялась  корреспонденция счетов, бухгалтер не указывал  счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы (графа 9).
· В  нарушение п.214 Инструкции от 1 декабря 2010 года  157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», и п.6.3 Указания ЦБ РФ « о порядке ведения кассовых операций юридическими и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У имели место случаи выдачи денежных средств подотчетным лицам при наличии задолженности по предыдущим авансам.

· В  нарушение ст. 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года N 402-ФЗ  и п. 7 Инструкции № 157н выявлено  списание подотчетных сумм без документов, подтверждающих произведенные расходы. Так же выявлены  случаи не принятия авансовых отчетов к учету.
· В нарушение п.п. 202, 254 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» дебиторская задолженность Учреждения   отражалась на  счете 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам».

· В нарушение  ст.9 Закона № 402-ФЗ принимаются к бухгалтерскому учету акты выполненных работ (услуг) без подписи и печати Заказчика и  товарные накладные без печати и подписи лица, принимавшего материальные ценности. В товарных накладных не указывались данные: номер, дата выданной доверенности, кому она выдана.
· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н в инвентарных карточках учета основных средств отсутствует оборотная сторона и соответственно не заполнялись паспортные данные, заводской или иной номер объекта, дата выпуска, раздел «Краткая индивидуальная характеристика объекта».

· В нарушение п.54 Инструкции от 1 декабря 2010 года №157н опись инвентарных карточек по учету основных средств  не велась.

· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н учет продуктов питания не ведется в накопительной ведомости по приходу продуктов питания (ф. 0504037),  накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ф. 0504038).

· В бухгалтерском учете Учреждения не числится в составе основных средств стоимость оборудования, установленного в результате монтажа системы видеонаблюдения периметра здания  в сумме 40 550 руб., и материальные запасы в сумме 15250 руб.

· Выявлены нарушения в части не соответствия начисленной заработной платы приказам по учреждению, а так же ряд случаев неправомерного исчисления заработной платы. 

· За 2016 год не формировались приказы по отпускам сотрудников, кроме того не всегда формировались приказы на совмещение должностей и переводы на 0,75 ставки.
· В нарушение Приложения №5 Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н в Учреждении не используется утвержденная  форма регистра бюджетного учета: записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425); в карточке-справке (ф.0504417) не заполнялись обязательные поля: отметки о приеме на работу и переводах (должность, виды и суммы постоянных начислений на оплату труда, надбавок, доплат и т.п., сведения об использовании отпусков).
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 2 от 19.05.2017 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· В соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н, в 2017 принято к сведению и вносятся все изменения в план финансово-хозяйственной деятельности, путем составления нового Плана ФХД.

· Учет операций по движению наличных денежных средств в кассе в 2017 году ведется в соответствии с Указаниями Банка России № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами». Выдача авансов под отчет производится с письменным заявлением получателя.

· В 2017 году бухгалтерские записи в регистрах бухгалтерского учета отражаются с приложенными документами. Первичные учетные документы формируются в полном объеме, своевременно.

· В бухгалтерском учете применяются  счета учета в соответствии с Инструкцией № 183н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономного учреждения».
· В 2017 году авансовые платежи отражаются на счете 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

· Поставлены на учет основные средства стоимостью 40 550 руб., а именно видео регистратор стоимостью 9700 руб., видеокамеры (5 шт.) стоимостью 3750 руб. каждая, монитор стоимостью 7200 руб., жесткий диск 1 ТБ стоимостью 4900 руб.; а так же материальные запасы в сумме 15250 руб.

· В учете используются утвержденные формы бюджетного учета согласно Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н.

