Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном образовательном учреждении
 «Средняя общеобразовательная школа п.Боровенка» .   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа п.Боровенка»  проведена на основании приказа по комитету финансов от 30.05.2017 № 13 за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «СШ п.Боровенка» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

В ходе контрольного мероприятия выявлено:

· в нарушение п. 6.2, 6.5 Указания банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» выдача заработной платы наличными средствами по расчетно-платежной ведомости не оформляется расходными кассовыми ордерами;

· в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учете» за ревизуемый период выявлено несвоевременное отражение операций в регистрах бухгалтерского учета. А именно: поступления субсидий на выполнение муниципального задания, на иные цели и от платных услуг, а также расходы - услуги банка, отражаются одной суммой в конце месяца, таким образом, остатки денежных средств на счетах за каждый день не соответствуют журналам операций с безналичными денежными средствами;

· в нарушение п. 118 Инструкции от 23 декабря 2010 года № 183н, п. 230 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н в учреждении операции с денежными средствами по расчетной (дебетовой) карте, выданной органами Федерального казначейства отражаются на счете 020113 000 «Денежные средства учреждения в органе казначейства в пути», а не на счете 021003000 «Расчеты с финансовым органом по наличным денежным средствам»;

· в нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н строительные материалы (цемент, цементно-песчаная смесь, краска, эмаль, ОСБ – листы и др.) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы»;

· в нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н медикаменты (цитрамон, уголь активированный, пустырник и др.) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010531000 «Медикаменты и перевязочные средства»;

· в нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 график отпусков составлен в свободной форме, а не по унифицированной форме Т-7;

· в нарушение статьи 153 Трудового кодекса, п. 3.6.5 Положения об оплате труда работников МАОУ «СШ п.Боровенка», п.5.7 Коллективного договора за ревизуемый период не производилась оплата праздничных часов сторожам учреждения;

· в нарушении п. 3.7.6 Положения об оплате труда работников МАОУ «СШ п.Боровенка» выявлено не соблюдение порога премиальных выплат по итогам работы за декабрь 2015 года;

· в нарушение п.2 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922, для расчета среднего заработка некоторых сотрудников не включены премии за месяц, в результате чего обнаружено искажение отпускных выплат.
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 3 от 30.06.2017 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· выдача заработной платы наличными средствами по расчетно-платежной ведомости оформляется расходными кассовыми ордерами;
· поступление субсидий на выполнение муниципального задания, на иные цели и от платных услуг отражается в учете по мере их поступления;
· с 1 января 2017 г.а программе «Парус-8» операции с денежными средствами по расчетной (дебетовой) карте, отражаются на счете 021003000 «Расчеты с финансовым органом по наличным денежным средствам»;

· строительные материалы (краска, ОСБ, цемент и др.) и медикаменты будут приходоваться по мере их поступления на счетах 040534000 «Строительные материалы» и 010531000 «Медикаменты и перевязочные средства»;
· график отпусков на 2017 г. составлен по унифицированной форме Т-7, утвержденной постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1;

· оплата праздничных часов сторожам при начислении зарплаты с июня 2017 г.  и оплата премиальных выплат производиться в соответствии с Положением об оплате труда работников МАОУ «СШ п.Боровенка»;

· перерасчет отпускных выплат за 2015-2016 года произведен в августе 2017 года.

