Анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита Комитетом культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района по состоянию на 01.01.2017

          Во исполнение пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации проведено плановое контрольное мероприятие в сфере бюджетных правоотношений методом обследования в Комитете культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района (далее – Комитет культуры)  по теме: анализ осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Окуловского муниципального района, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Окуловского муниципального района, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Окуловского муниципального района (далее главный администратор (администратор) средств бюджета Окуловского муниципального района) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – анализ).

        Правила осуществления главными администраторами средств бюджета Окуловского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – Правила) утверждены постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.06.2015 № 964.
        В нарушение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктов 2.2, 3.1 Правила  внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит осуществляют работники отдела финансово- бухгалтерского обслуживания Муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий культурно-краеведческий центр Окуловского муниципального района»,  а не главный администратор средств бюджета Окуловского муниципального района (Комитет культуры), в структуре которого должно быть подразделение (должностное лицо), исполняющее бюджетные полномочия.

Анализ осуществления внутреннего финансового контроля

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации главные распорядители (распорядители) бюджетных средств осуществляют внутренний финансовый контроль, направленный на: соблюдение установленных в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета по расходам, включая расходы на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета этим главным распорядителем бюджетных средств и подведомственными ему распорядителями и получателями бюджетных средств; подготовку и организацию мер по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.

      В нарушение требований указанной нормы права, а так же положений        Правила внутренний финансовый контроль за проверяемы период с 01.01.2016 по 31.12.2016 не осуществлялся (отсутствует карта внутреннего финансового контроля; перечень операций (действий по формированию документов, необходимых для выполнения внутренней бюджетной процедуры) с указанием необходимости или отсутствия необходимости проведения контрольных действий в отношении отдельных операций; отсутствуют регистры (журналы) внутреннего финансового контроля; не предоставлена отчетность о результатах внутреннего финансового контроля за 2016 год), то есть не исполнялись бюджетные полномочия главного администратора бюджетных средств, установленные бюджетным законодательством.


Анализ осуществления внутреннего финансового аудита.

      В соответствии с пунктом 4 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации главные распорядители (распорядители) бюджетных средств, главные администраторы (администраторы) доходов бюджета, главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита бюджета (их уполномоченные должностные лица) осуществляют на основе функциональной независимости внутренний финансовый аудит.

      Анализ осуществления Комитетом культуры внутреннего финансового аудита в проверяемом периоде с 01.01.2016 по 31.12.2016 показал, что своевременно и должным образом не были проведены мероприятия по организации внутреннего финансового аудита в соответствии с Правилами:
- не разработан Порядок осуществления внутреннего финансового аудита, а так же не назначены ответственные лица за проведение внутреннего финансового аудита;
- в нарушение пункта 3.18 Правила не разработана и не утверждена программа аудиторской проверки по МБУДО «МШ им Римского-Корсакова г.Окуловка»;

- в нарушение пункта 3.25 Правила отсутствует отчет о результатах аудиторской проверки, содержащий информацию об итогах аудиторской проверки.

