Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном общеобразовательном

 учреждении «Основная общеобразовательная школа д.Боровно» .   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа д.Боровно» проведена на основании приказа по комитету финансов от 05.04.2018 № 7 за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года.
В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «ОШ д.Боровно» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· в нарушение п.3 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н План ФХД на 2017 год составлен на финансовый год без планового периода.

·  выявлены нарушения в табличной части Плана финансово-хозяйственной деятельности;

· в нарушение абз. 1, 2  п.2 Указаний Банка России от 11.03.14  №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами», п.1.11 Положения об учетной политике лимит остатка наличных денежных средств в кассе не установлен;

· выявлены нарушения по ведению кассовых операций: в кассовой книге за период с 20 января по 03 августа 2016 года отсутствуют подписи кассира и главного бухгалтера, в кассовой книге за 2017 год отсутствует лист за 07 февраля; должным образом не заверены кассовые книги (отсутствует подпись главного бухгалтера); неверное отражение данных первичного учетного документа в регистрах бухгалтерского учета; выявлен факт отсутствия подписи получателя средств в платежной ведомости на выдачу заработной платы за 1 половину ноября 2016 года на сумму 6000 рублей;

· в нарушение п.213 Инструкции № 157н от 01.12.10 «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.14  №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами» выдача авансов под отчет производится по письменным заявлениям получателей без указания срока, на который выдаются наличные деньги и отметки бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам;

· в нарушение Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У принята к бухгалтерскому учету платежная ведомость, содержащая исправления;

· в нарушение Постановления Госкомстата России от 1 августа 2001 № 55  «Об утверждении унифицированной формы № АО-1 «Авансовый отчет» бухгалтерией Учреждения принимались к учету недооформленные учетные регистры - авансовые отчеты, в которых не  всегда присутствует сумма по предыдущему авансу (остаток/перерасход), бухгалтерская запись, подписи главного бухгалтера; за весь ревизуемый период не указывалась сумма расхода, принятая к учету и счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы (графы  7 и 9 оборотной стороны формы);

· в нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н строительные материалы (цемент, краска, эмаль, и др.) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы»;

· выявлено не верное отражение данных по подотчетным лицам (Кушина Е.А. и Рябчич К.П.)  в журналах операций за июнь и июль 2016 года и за октябрь, ноябрь 2017 г. (Туманов Н.А.);

· выявлены расхождения журнала операций «Расчеты с подотчетными лицами»  за октябрь, ноябрь 2017 года  с Главной книгой;

· наличие дебетовых остатков по счету бухгалтерского учета  0 302 00 000 «Расчеты по принятым обязательствам»;

· в нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 23 декабря 2010 года № 183н металлический стол для разделки продуктов оприходован на счет  010532000 «Продукты питания», а не на счете 010136000 «Производственный и хозяйственный инвентарь»;

· в нарушение п. 4 Приложения № 4 Приказа Министерства финансов РФ № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» в инвентарных карточках:

                       – не указаны данные о модели, типе, марке, заводском (или ином)             

                        номере, дате выпуска (изготовления);

                       – отсутствует краткая индивидуальная характеристика объекта,   

                       перечень составляющих его предметов и его основные качественные и          

                       количественные показатели.

·  в нарушение части 1 статьи 120 Трудового Кодекса РФ, директору учреждения Кушиной Е.А.  нерабочие праздничные дни отпуска продолжительностью 28 календарных дней с 17 апреля по 17 мая 2017 года включены в число календарных дней отпуска и оплачено за 31 календарный день;

· выявлено расхождение данных для расчета отпускных выплат;

· в нарушение п.2 положения об особенности порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 в расчет отпуска не включены стимулирующие выплаты;

· выявлено не соответствие начисленной педагогической заработной платы Кушиной Е.А. за октябрь 2017 года;

· выявлено не соответствие начисленных часов замещения за сентябрь месяц 2017 года Кукиной О.А. с табелем рабочего времени;

· выявлено наличие переплат в части расчетов по платежам в бюджет, учитываемых на счете 0 303 00 000, которые не отражены в годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год;

· в нарушение п. 2.4.1 Положения об оплате труда работников МАОУ «Основная общеобразовательная школа д.Боровно», утвержденного Приказом № 6 от 27.01.2015, главному бухгалтеру Кудрявцевой Н.В. произведены выплаты стимулирующего характера не поименованные в данном положении. Кроме того, согласно Положения, размер стимулирующих выплат главному бухгалтеру учреждения     устанавливается в процентах к должностному окладу;

·  в нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 в графике отпусков не заполнена фактическая дата отпуска, а также графы 8-10 при переносе отпуска;

·   в нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ « Принцип эффективности использования бюджетных средств» выявлено неэффективное использование бюджетных средств, а именно: расходование денежных средств на цели, не отвечающие потребности;

·  в нарушение п.9 Приказа Минфина России от 25.03.2011 года № 33н « Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений выявлено не соответствие данных бухгалтерской отчетности  с данными Главной книги.
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 2 от 21.05.2018 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения с подтверждающими документами, согласно которым:

· учтены неточности в составлении Плана финансово-хозяйственной деятельности за 2016-2017 года. План ФХД на 2018 год составлен с учетом выявленных нарушений;
· установлен лимит остатка наличных денежных средств в кассе на 2018 год;

· кассовые книги за ревизуемые период заверены должным образом;

· нарушение выявленное в ходе проверки, а именно отсутствие подписи получателя в платежной ведомости на выдачу заработной платы за 1 половину ноября 2016 года устранено;
· в дальнейшем, при выдаче денежных средств под отчет, в заявлении на выдачу  будет указываться срок на который выдаются наличные деньги;

· впредь документы содержащие исправления не будут приниматься к учету;

· в авансовых отчетах заполняются графы 7 и 9 оборотной стороны формы;

· впредь учреждение обязуется не допускать искажение в бухгалтерском учете и отчетности;

· переплаты по заработной плате,  выявленные в ходе проверки  удержаны при начислении заработной платы за август месяц 2018 года. Недоплаты выплачены при начислении заработной платы за июль месяц 2018 года;

· в графике отпусков на 2018 год графа «фактическая дата отпуска» заполняется по мере ухода сотрудников в отпуск.

