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Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 604
«О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ»

	В целях развития и совершенствования системы патриотического воспитания граждан, направленной на формирование у населения Окуловского района высокого патриотического сознания, готовности к выполнению конституционных обязанностей и способности к позитивному изменению социальной среды, развитию и укреплению общества и государства на территории Окуловского муниципального района действует подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488. 
	В районе функционирует межведомственный совет по вопросам патриотического воспитания населения Окуловского муниципального района. Заседания совета проходят ежеквартально в соответствии с утвержденным планом. 
	В целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе при муниципальном автономном учреждении «Дом молодежи» создан и реализует работу Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района.
	В районе функционируют 3 школьных музея: в МАОУ СШ №1 г.Окуловка, МАОУ СШ №2 г.Окуловка, МАОУ СШ п.Угловка; уголки боевой славы МАОУ СШ п.Котово, МАОУ СШ п.Боровенка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея.
         В районе разработана и реализуется подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488.
        Для развития и совершенствования системы патриотического воспитания, обеспечивающей развитие демократического общества, формирования у населения района высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей на территории района за 3 квартал 2018 года были организованы и проведены следующие мероприятия:
районный слет-конкурс допризывников «Служу России»;
районная акция «Победы нашей негасимый свет»;
[bookmark: _GoBack]тематический вечер «Битва на Волге» (ко дню воинской славы России – дню  разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 02.02.1943 г.);
районный конкурс стенгазет «Горячий снег Сталинграда» к 75-летию со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (02.02.1943);
районный тематический вечер «России верные сыны» ко дню Защитника Отечества, посвященный  памяти бойцов 6 роты 104 парашютно-десантного полка 76 Гвардейской Краснознамённой Черниговской воздушно-десантной дивизии;
районные военно-спортивные соревнования «Защитник Отечества – 2018», приуроченных ко Дню Защитника Отечества и юбилею военных комиссариатов;
районный тематический вечер – встречи молодежи с моряками-подводниками «Русская глубина» (к профессиональному празднику военнослужащих и гражданского персонала подводных сил Военно-Морского Флота Российской Федерации - дню моряка-подводника);
месячники оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества;
 участие Юнармейцев в мероприятии, посвященном 100-летию рабочей крестьянской Красной Армии (соревнования команд Юнармейцев) -  г. Великий Новгород;
районная акция «Георгиевская ленточка»;
районный смотр-конкурс «Школа безопасности «Зарница»;
участие в областном смотре-конкурсе «Зарница»;
 проведение учебных сборов в общеобразовательных организациях;
Всероссийская акция «Мы – граждане России»: 12 июня 2018 – День России; 
участие Юнармейцев в региональном слете Юнармии Новгородской области;
районная акция, посвященная Дню памяти и скорби;
Памятный митинг ко дню гибели ленинградских детей на 226 км. Октябрьской железной дороги 13.07.1941 г. в п. Боровенка;
Всероссийская акция «Мы – граждане России»: 22 августа 2018 г – день Флага РФ;
Участие делегации от Окуловского муниципального района в международной военно-исторической экспедиции «Волховский фронт. Чудово»;
Районная акция, приуроченная к памятной дате России – дню Солидарности в борьбе с терроризмом 03.09.2018 года;
Городской тематический вечер «Мы помним день Бородина…», посвященного дню воинской славы России - Дню Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией в 1812 году;
Тематическое мероприятие, посвященное Дню воинской славы России - Дню победы русской эскадры под командованием Ф. Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра;
Тематическое мероприятие, посвященное Дню воинской славы России - Дню победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве.
Волонтерами Окуловского муниципального района оказывается адресная шефская помощь на дому ветеранам Великой Отечественной войны. 




