Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых мерах
 по выявленным нарушениям в муниципальном бюджетном учреждении
   культуры «Боровенковская централизованная клубная система»
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном  учреждении культуры «Боровенковская централизованная клубная система » проведена на основании приказа по комитету финансов от 09.09.2019 № 33 за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Боровенковская ЦКС»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение Постановления Администрации Окуловского муниципального района от 07.12.2015 № 2149 отчет о выполнении муниципального задания за 2018 год составлен не форме.

· В нарушение п.11 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н в Учреждении отсутствуют расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам с учетом норм трудовых, материальных, технических ресурсов, используемых для оказания услуг (выполнения работ).

· Отсутствует кассовая книга за период с января по ноябрь 2018 года, а так же подпись в расчетно-платежной ведомости за июнь 2018 года лица, получившего деньги.

· В нарушение п.11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 г., п.29 СГС «Концептуальные основы», Приложения № 5 Приказа Минфина № 52н выявлены случаи принятия к учету первичных учетных документов не по датам совершения операций, что приводит к искажению остатков денежных средств на счетах. Отсутствуют документы, подтверждающих поступление и выплаты в сумме 5000 рублей к выпискам банка  за 25.09.2018 и  26.09.2018 (заявки на кассовый расход №  489, 153).

· В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, п.257 Инструкции № 157 н журнал операций № 4 сформирован не по поставщикам и подрядчикам, а по содержанию операций.

· В нарушение п.118 Инструкции № 157н дрова колотые отражены на счете 410536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 410533000 «Горюче-смазочные материалы - иное движимое имущество учреждения».

· Критерии премирования работников, установленные Положением об оплате труда работников, не используются. Протоколы о премировании (невыплате премии), на основании которых в соответствии с целевыми показателями эффективности деятельности работников учреждения определено количество баллов, не оформляются.

· В нарушение п. 19.1 Положения об оплате труда работников, при начислении заработной платы по должностям: художественный руководитель, методист, культорганизатор не устанавливается ежемесячная выплата за интенсивность и высокие результаты работы. В штатном расписании так же отсутствует данная выплата.

· В противоречие штатному расписанию культорганизатору Герасимовой С.М. за весь ревизуемый период производилось начисление персонального повышающего коэффициента (ППК) в размере 250 %.

· Выявлена необоснованно установленная доплата главным бухгалтерам Спиридоновой Н.А. и Кирилловой С.И. за совмещение с должностью бухгалтера 5 348 рублей в месяц при отсутствии данной должности в штатном расписании.

·  Выявлено не верное исчисление премии (частичная компенсация дополнительных расходов на повышение доходов – иные межбюджетные трансферты). Приказы по учреждению № 8-о от 26.02.2018, 11-о от 26.03.2018, 23-о от 30.07.2018 не соответствуют расчетно-платежным ведомостям за февраль по всем сотрудникам, за март и июль по методисту Денисовой Г.Б.

·  Истопнику (0,5 ставки) Петрову С.Л. в мае 2018 г. не верно произведено исчисление доплаты до МРОТ.

·  В нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 график отпусков составлен в свободной форме, а не по унифицированной форме Т-7. В график отпусков не внесены дополнительные оплачиваемые отпуска.

·  Выявлены нарушения при исчислении среднего дневного заработка при предоставлении отпуска.
·  В нарушение п.39 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н « Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» по следующим объектам основных средств: две акустические системы, усилитель мощности, цифровой микшер, принтер EPSON L1300, стоимостью до 100 000 рублей включительно, начисляется амортизация линейным методом на протяжении всего срока полезного использования.

·  При выборочной проверке форм бухгалтерской отчетности установлено несоответствие показателей, отраженных в Сведениях о движении нефинансовых активов учреждения (ф. 0503768) с данными Главной книги.

   По выявленным нарушениям составлено Представление № 5 от 04.10.2019 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· План финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год будет сформирован в соответствии с Требованиями к содержанию плана ФХД, утвержденными приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81н.
· Все первичные документы по банковским операциям принимаются к бухгалтерскому учету своевременно.

· Заработная плата начисляется в соответствии со штатным расписанием.

· График отпусков на 2020 год будет составлен в соответствии с постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1.

· Основные средства приведены в соответствие согласно Федеральному стандарту бухгалтерского учета. Списана амортизация в размере 100% по акустическим системам, усилителю мощности, цифровому микшеру, принтеру EPSON L1300, поскольку их стоимость не превышает 100 000 рублей.
· С 2019 года в бухгалтерском учете используются формы бюджетного учета согласно Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н.
