Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых мерах
 по выявленным нарушениям в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Окуловский межпоселенческий библиотечно-информационный центр» 
          Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Окуловский межпоселенческий библиотечно-информационный центр» проведена на основании приказа по комитету финансов от 18.05.2020 № 17 за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Окуловский межпоселенческий библиотечно-информационный центр» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· При формировании отчета о выполнении муниципального задания не верно произведен расчет показателя графы 13 раздела 3.2. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги.

· В нарушение пункта 17.5 Положения об оплате труда выплаты за совмещение профессий установлены в абсолютном размере, а не в процентном отношении к окладу (должностному окладу) работника по основному месту работы.

· В нарушение пункта 6 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ, в связи с вступлением в силу федеральных стандартов в 2018-2019 годах, корректировки положений Инструкции № 157н, изменения в учетную политику не внесены.

· В нарушение Приказа Минфина России от 30.12.2017 N 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", учетная политика не размещена на официальном сайте Учреждения. 

По выявленным нарушениям составлено Представление № 3 от 30.06.2020 года. О результатах рассмотрения данного представления и о принятых мерах предоставлены сведения, по результатам которых :
· По пункту 1 – расчет показателя графы 13 раздела 3.2 Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги, произведен не верно из-за арифметической ошибки;
· По пункту 2 – приняты дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе;

· По пункту 3,4 – учетная политика будет приведена в соответствии с требованиями ФСБУ с 2021 года.

