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Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 604
«О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ»

	В целях развития и совершенствования системы патриотического воспитания граждан, направленной на формирование у населения Окуловского района высокого патриотического сознания, готовности к выполнению конституционных обязанностей и способности к позитивному изменению социальной среды, развитию и укреплению общества и государства на территории Окуловского муниципального района действует подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе до 2026 года», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от18.11.2019 № 1531. 
	 В целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе при муниципальном автономном учреждении «Дом молодежи» создан и реализует работу Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]	В районе функционируют 3 школьных музея: в МАОУ СШ № 1              г. Окуловка, МАОУ СШ № 2 г. Окуловка, МАОУ СШ п. Угловка; уголки боевой славы МАОУ СШ п. Котово, МАОУ СШ п. Боровёнка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея.
Для развития и совершенствования системы патриотического воспитания, обеспечивающей развитие демократического общества, формирования у населения района высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей на территории района за 1 полугодие 2021 года были организованы и проведены следующие мероприятия:
       мероприятия приуроченных к празднованию Дней воинской славы и памятных дат России;
        месячник оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества.
        участие в межрайонных соревнованиях по стрельбе «Ворошиловский стрелок», в рамках кластерного проекта «Горжусь тем, что я россиянин!»;
        районная акция «Георгиевская ленточка»;
        участие в региональном слете «Послы Победы»;
        учебные сборы с обучающимися общеобразовательных учреждений Окуловского муниципального района;
        День России в рамках Всероссийской  акции «Мы – граждане России!».

