Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов Окуловского городского поселения 
«Об утверждении Положения о собраниях граждан в Окуловском городском поселении» 

          	Проект решения разработан в целях обеспечения населению Окуловского городского поселения участия в осуществлении местного самоуправления  в одной из форм непосредственного его осуществления – собрания граждан, предусмотренной Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Окуловского городского поселения. 
	До настоящего времени правовой акт о порядке назначения, порядке проведения и полномочиях собрания граждан в поселении отсутствовал. 
          По результатам  проведенной антикоррупционной экспертизы установлено, что в проекте коррупциогенные факторы отсутствуют.


Перечень нормативных правовых актов Окуловского муниципального района, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием решения
Принятие решения не повлечет за собой признание утратившими силу, приостановление, изменение, дополнение или принятие нормативных правовых актов Окуловского городского поселения.


Финансово-экономическое обоснование 
к  проекту решения

Принятие постановления не повлечет за собой дополнительных финансовых расходов бюджета Окуловского городского поселения.


Начальник правового управления        	                                      Е.А. Шоломова





