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Отчёт 

первого заместителя Главы администрации 
Окуловского муниципального района 

Кузьмина Сергея Вячеславовича 

о результатах деятельности Администрации Окуловского муниципального района Новгородской области за 2014 год
Уважаемый Александр Владимирович, 
уважаемые депутаты, коллеги, присутствующие!

Слайд 1
В рамках своего доклада мне бы хотелось акцентировать внимание на основных показателях социально-экономического развития Окуловского муниципального района за прошедший год, деятельности Администрации района по исполнению собственных полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии со 131 федеральным Законом, полномочий, переданных областными законами Новгородской области органам местного самоуправления, а так же о предпринимаемых мерах и достигнутых результатах по реализации на территории нашего района «майских» Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина.

Слайд 2

В 2014 году приоритетными направлениями деятельности  Администрации Окуловского муниципального района являлись: 

повышение устойчивости развития экономики района, 

привлечение инвестиций в развитие спортивного и медико-реабилитационного туризма, промышленность и сельское хозяйство,

 развитие малого и среднего предпринимательства, сферы торговли и бытового обслуживания населения, 

рост объемов жилищного строительства, 

привлечение дополнительных финансовых ресурсов в район, в т.ч. за счет более активного участия в реализации государственных и муниципальных программ, 

повышение эффективности расходования бюджетных средств.

укрепление материально-технической базы организаций культуры и образования.
В прошедшем году на развитии Окуловского района не могли не сказаться негативные макроэкономические процессы, но ряд наиболее значимых показателей социально-экономического развития сохранил свой рост.
Слайд 3
Одним из наиболее важных показателей экономического развития является объем валового регионального продукта. Объем валового регионального продукта Окуловского муниципального района в действующих ценах в 2014 году по оценке составил 3,7 млрд. рублей с темпом роста к 2013 году 114,5% (2013 год- 3,3 млрд. рублей). 

Вклад района в ВРП области  составил 2%- это 8 место по субъекту.

Объем ВРП на душу населения в отчётном периоде составил 158,1 тыс. рублей (2013 год- 136,6 тыс. рублей), что ниже областного значения (по области – 306,8 тыс. рублей). 

Слайд 4
Структура ВРП района на протяжении ряда лет однородна и практически  идентична структуре ВРП области: наибольший удельный вес занимают обрабатывающие производства, на втором месте - оптовая и розничная торговля, на третьем - прочие виды деятельности (гостиницы, рестораны, транспорт и связь, сфера услуг). Наименьший удельный вес в структуре ВРП района занимает строительная отрасль.
Слайд 5
Что касается темпов роста доходной и расходной  частей консолидированного бюджета Окуловского муниципального района, то объём безвозмездных поступлений из областного бюджета вырос в 2014 году по сравнению с предыдущим на 18,9%.  
Слайд 6
Темп роста расходов консолидированного бюджета Окуловского муниципального района в 2014 году по сравнению с 2013 годом составил 5,3%. 
Слайд 7
Экономика Окуловского района - это экономика промышленного типа. Промышленность - наиболее динамично развивающийся сектор экономики муниципалитета. В Окуловском районе успешно работают химическая и целлюлозно-бумажная промышленность, развита металлургическая отрасль и обработка металлов, производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, работают предприятия лесопромышленного комплекса. 
Как было отмечено ранее, более половины ВРП, создаваемого на территории муниципального района, производится промышленными предприятиями. 
По итогам 2014 года успешно сработали: общество с ограниченной ответственностью «Органик Фармасьютикалз» (производство изделий гигиены полости рта), общество с ограниченной ответственностью «Завод Агрокабель» (производство кабельно-проводниковой продукции), закрытое акционерное общество «Окуловский завод мебельной фурнитуры» (производство фурнитуры для мебели), открытое акционерное общество «Угловский известковый комбинат» (производство извести), филиал общества с ограниченной ответственностью «Окуловская бумажная фабрика» (производство изделий из бумажного литья», общество с ограниченной ответственностью «ОЛЕС Трейд» (глубокая лесопереработка, производство изделий из клееного бруса), общество с ограниченной ответственностью «ОЗРИ» (производство изделий из пластмассы, нанесение покрытий на металлы), общество с ограниченной ответственностью «Экосервис» (производство межвенцового утеплителя).

Слайд 8
В 2014 году по темпу роста  промышленной отгрузки в обрабатывающих производствах Окуловский муниципальный район занял 17 место среди районов области. Темп отгрузки составил 96,6%. В 2013 году район находился на 1 месте при  темпе в 140%. 
Причина снижения темпа - значительное уменьшение по сравнению с 2013 годом объёмов отгрузки в химическом производстве (65,6%).
По сравнению с 2013 годом на 0,4% увеличилась доля отгруженных товаров  промышленного сектора экономики района в объёме промышленной отгрузки по области и составила 4,6% против 4,2% в 2013 году.

Слайд 9
В отчётном году Окуловский район сохранил четвёртое место из семи районов, где представлена добыча полезных ископаемых. Темп промышленной отгрузки в отрасли составил 106,1%.
Слайд 10
В сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды район поднялся с 6 места в 2013 году на 1 место в 2014 году с темпом отгрузки в 121,9%.  
Слайд 11
Объем розничной торговли по району за 2014 год составил 2,6 млрд.руб. с темпом роста к  предыдущему году 101,3% (при установленном целевом показателе в 102%), продано товаров на душу населения – 113,8 тыс.руб., при этом в 2014 году по данному показателю район поднялся на 7 место с 9 места в 2013 году. 

Слайд 12
По состоянию на 01.01.2015 года на территории муниципального района осуществляли торговую деятельность 146 хозяйствующих субъектов, из них 48 юридических лиц и 98 индивидуальных предпринимателей.

Слайд 13
Торговая площадь всех объектов торговли, а их 269, составила 17 783 кв.м.

Обеспеченность торговыми площадями в расчете на 1 000 жителей  по состоянию на 01.01.2015 года составила 751 кв.м. при нормативе в 422 кв.м. 

Слайд 14
С 1 июля 2013 года на территории района действует один розничный сельскохозяйственный рынок, торговая площадь которого составляет 203,2 кв.м. В трёх торговых точках на рынке осуществляется торговля мясом и мясными изделиями, в одной торговой точке- рыбой и рыбными изделиями, в трёх точках- колбасами, в двух- кондитерскими изделиями.  
Слайд 15
Одним из основных показателей качества жизни населения является уровень заработной платы.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций за 2014 год составила  22 353,3 рублей, что на 8,3% превышает показатель 2013 года.

Слайд 16
По уровню заработной платы и темпу роста район занимает 13 место в области. 
Слайд 17
Развитие малого и среднего предпринимательства  является одним из перспективных направлений социально-экономического развития  Окуловского  муниципального района.

По состоянию на 01.01.2015 года на территории Окуловского муниципального района действует 735 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 224 малых предприятия и 511 индивидуальных предпринимателей. 
Слайд 18
В 2014 году из бюджетов всех уровней было выделено 1 млн. 87 тыс. руб. субъектам малого бизнеса в рамках финансовой поддержки.  Четыре субъекта малого предпринимательства получили гранты на создание собственного дела. 

Девять субъектов малого бизнеса получили поддержку из  областного Фонда поддержки предпринимательства путём выдачи микрозаймов на сумму 7,9 млн. рублей. В 2013 году такую поддержку в объёме 3,9 млн. рублей получили 5 субъектов.
В рамках оказания имущественной поддержки в отчетном году продолжилась практика предоставления в аренду субъектам малого предпринимательства имущества, включённого в перечень муниципального имущества в целях предоставления во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям,  образующим  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и земельных участков.

Слайд 19
В сельскохозяйственном секторе экономики района в 2014 году осуществляли деятельность 4 сельскохозяйственные организации,  25 крестьянских (фермерских) хозяйств и свыше 3 600 личных подсобных хозяйств.

Производство продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2014 году составило 341,6 млн. рублей, что превысило показатель прошлого года в 1,9 раза.

 Индекс производства сельскохозяйственной продукции в 2014 году на 7,3 % выше установленного значения целевого показателя и превышает уровень прошлого года на 26,2%.

Слайд 20
Всеми категориями хозяйств произведено:

 картофеля -  8287 тонн. - это 112,5 % к уровню целевого показателя,
 овощей -  919,9 тонны, что соответствует значению целевого показателя 101,2%,
мяса - 324,4 тонны, что на 10,4 % выше, чем в 2013 году, 

молока – 2 060,8  тонн, что составило 86,9 % к 2013 году,
яиц – 1 242 тыс. штук, что выше уровня установленного целевого показателя на 60,9%.

Основная задача на ближайшую перспективу в данной отрасли-  увеличение процента использования пашни за счет введения в оборот старопахотных земель.  

Слайд 21
Что касается инвестиционной деятельности в сфере сельского хозяйства, то в 2014 году получили развитие 3 направления:
планируется реализовать проект по строительству козоводческой фермы на 50-100 голов в д. Окуловка; на развитие проекта Глава крестьянского (фермерского) хозяйства получил грант в сумме 300 тысяч рублей;

получит своё развитие отрасль картофелеводство в крестьянском (фермерском) хозяйстве  в д. Махново Кулотинского городского поселения;
проект по откорму крупного рогатого скота планируется реализовать на базе колхоза им. Ленина.  

Слайд 22
Стоит обратить внимание и на развитие сферы строительства  на территории Окуловского района. Так, в 2014 году на территории Окуловского муниципального района введено в эксплуатацию 86  жилых  домов общей площадью 6 066 кв.м., при этом целевой показатель исполнен на 86,7% , однако, по темпу роста данного показателя мы поднялись с 15 места в 2013 году на 11 место в 2014 году (106,6%). 
100% жилых домов в 2014 году построены индивидуальными застройщиками. Невыполнение плана по вводу жилья обусловлено отсутствием строительных организаций на территории Окуловского района, желающих построить и реализовать жилые дома. 
Из 22 районов области Окуловский район занимает 16 место по вводу жилья на 1000 человек населения, в 2013 году было 19 место.
В целях развития индивидуального жилищного строительства Администрация района в 2014 году предоставила 100 земельных участков общей площадью 142 316 кв.м. (в 2013 году - 71 участок,  площадью 92 377кв.м.). Сформировано 7 земельных участков под строительство многоквартирных домов,   по которым имеется возможность подключения к рядом проходящим коммуникациям энергоснабжения. 
Слайд 23
В соответствии с региональной адресной программой «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом развития малоэтажного жилищного строительства» в отчётном году было запланировано переселение граждан из многоквартирного дома, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. М.Маклая, д. 27.

В третьем квартале 2014 года был проведен аукцион на приобретение 7 благоустроенных квартир общей площадью 226,4 кв.м. в многоквартирном доме на общую сумму 6 905 200 рублей, в том числе средств  фонда содействия - 2 742 469 рублей и областная субсидия в размере 4 162 731 рубль.
В декабре 2014 года были расселены 15 человек (7 семей) в благоустроенные квартиры  по  адресам:   г. Окуловка, ул. Рылеева, д. 1-а  и   ул.Островского, д. 38-а.

Кроме того, бюджету Окуловского муниципального района выделены средства на проведение мероприятий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  в  сумме 10  млн. 734,8 тыс.рублей. Приобретено 10 благоустроенных квартир.

Слайд 24
Привлечение инвестиций является важнейшим условием стабильного функционирования и развития экономики муниципального района.

Предприятиями и организациями Окуловского муниципального района (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) инвестировано в основной капитал 606 млн. 998 тыс. рублей или 118% к 2013 году при целевом показателе в 600 млн. рублей. 
Индекс объёма инвестиций в основной капитал 94,6%. Доля муниципального района в объёме инвестиций по субъекту, как и в 2013 году,  составила 1,2%. 
Слайд 25
Значительный вклад в объем инвестиций по району вносят промышленные предприятия: ОАО «Угловский известковый комбинат», ООО «Органик Фармасьютикалз», ООО «Окуловский завод радиоизделий, ЗАО «Окуловский завод мебельной фурнитуры, филиал ООО «Окуловская бумажная фабрика»,  ООО «Завод Агрокабель» и ряд других успешно развивающихся предприятий. На производствах вводятся в эксплуатацию новые производственные участки, модернизируется имеющееся оборудование, приобретается техника.
Слайд 26
Необходимо отметить, что в 2014 году росту объёма инвестиций способствовала бюджетная составляющая: на территории муниципалитета продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса и регионального центра гребного слалома.

Слайд 27
Сегодня в реестр свободных инвестиционных площадок включено 37 инвестиционных площадей, из них к промышленному производству относятся 9 площадок, столько же предназначено для развития торговли, 10 площадок предусмотрено для развития сельского хозяйства и рыбоводства, 5 площадок  - для развития туристической направленности, 3 – для развития жилищного строительства, и 1 площадка для организации комплекса дорожного сервиса. 17 инвестиционных площадок поставлено на кадастровый учет. 
Стоит отметить, что в связи со строительством платной скоростной автомобильной дороги Москва-Санкт-Петербург (М11), ряд свободных инвестиционных площадок можно предоставить для необходимого целевого назначения при условии изменения вида разрешённого использования.
Слайд 28
Нельзя не сказать о наиболее значимых инвестиционных проектах, которые реализуются (планируются к реализации) на территории муниципального района. 

В прединвестиционной стадии находится проект строительства детского сада в г.Окуловка на 140 мест.
В инвестиционной фазе находятся два проекта -  это строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, который, мы надеемся, позволит увеличить численность населения активно занимающейся физической культурой, а также проект по строительству регионального центра гребного слалома, где будут проводиться соревнования общероссийского и международного уровня.
В эксплуатационной стадии находится проект организации производства современных и безопасных средств для ухода за полостью рта, инвестором которого является ООО «Органик Фармасьютикалз».
Слайд 29
Индикатором экономического благополучия территории является демографическая ситуация.
Пока рождаемость в Окуловском районе не превышает смертность, однако, имеет место быть положительная динамика, так,  в отчётном периоде в Окуловском районе родилось 297 человек, что несколько ниже, чем в 2013 году, а количество умерших уменьшилось на 25,2%, что в совокупности приводит к сокращению естественной убыли населения.
По итогам 2014 года Окуловский район вошёл в тройку районов, имеющих наименьшую численность зарегистрированных безработных. За отчетный период численность безработных граждан составила  49 человек. 
Слайд 30   Заставка
Слайд 31

В рамках решения  вопросов местного значения муниципального района, определенных статьей 15 Федерального закона  от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации  местного  самоуправления в РФ» Администрацией Окуловского муниципального района  проводилась работа по исполнению 29 полномочий по решению вопросов местного значения.
Слайд 32

1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета Окуловского муниципального района, контроль за исполнением данного бюджета.

Первоначально утвержденный решением Думы Окуловского муниципального района от 12.12.2013 №278  бюджет  Окуловского муниципального района  на  2014 год  принят по доходам в сумме 607 млн.133,1 тыс.рублей и расходам в сумме  612 млн.778,6 тыс.рублей, прогнозируемый  дефицит бюджета на 2014 год  определён в  сумме  5 млн. 645,5 тыс.рублей.

Слайд 33

 За  2014 год 9 раз вносились изменения в решение о бюджете. Уточненный объем бюджета  муниципального района  за  2014 год  в редакции решения Думы Окуловского муниципального района от 25.12.2014 №351 установлен по доходам в сумме 681 млн.689,8 тыс. рублей, по расходам в сумме 700 млн. 198,1 тыс. рублей, дефицит в сумме 18 млн. 508,3 тыс. рублей.

Собственные доходы бюджета муниципального района за 2014 год по отношению к годовым назначениям исполнены на 95,5 процента.

Слайд 34
Расходы на оплату труда работников муниципальных учреждений за  отчетный год составили 174 млн. 811,2 тыс.рублей.

На финансирование расходов по оплате коммунальных услуг муниципальным учреждениям направлено 40 млн. 013,1  тыс. рублей. 
В текущем году на поддержку дорожного хозяйства из средств бюджета Окуловского муниципального района (межпоселенческие дороги и дороги Окуловского городского поселения) выделено 39 млн. 373,7 тыс. рублей.

На реализацию государственных программ за отчетный период  выделено 335 млн. 686,0 тыс. рублей .

На реализацию муниципальных программ за счет средств бюджета муниципального района выделено 163 млн. 300,8 тыс. рублей.
Слайд 35
3. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района

 В 2014 году заключено 118 договоров купли-продажи и 118 договоров аренды земельных участков и муниципального имущества, предоставлено 85 земельных участков гражданам в собственность бесплатно, как  льготной категории граждан.

  Осуществлялся учет муниципального имущества и контроль за его использованием. Проведено 22 проверки. 

Также осуществлялось администрирование платежей, контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременности уплаты. В результате за 2014 год  в  бюджет  района поступило 10541000 рублей. Велась претензионная работа с арендаторами земельных участков и муниципального имущества. В результате положительных судебных решений взыскано 503034 рублей,  добровольная оплата, согласно претензий составила – 639 863 рублей.

Слайд 36
4. Организация в границах муниципального района электро- и газоснабжения поселений в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

Электроснабжение на территории Окуловского муниципального района осуществляют Окуловский филиал ОАО «Новгородоблэлектро» и Окуловский РЭС ПО «Боровичские сети» филиал ОАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго». В 2014 году установлено 5 новых трансформаторных подстанций, выполнены работы по капитальному и текущему ремонту электроустановок  и  установке приборов учета. 
Газоснабжение осуществляет филиал ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в г. Боровичи по Окуловскому району. В отчётном периоде выполнены работы по текущему ремонту оборудования, покраске надземных газопроводов, приведению в порядок настенных указателей и привязок газопроводов.

Слайд 37
5. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В 2014 году в рамках сформированных дорожных фондов Окуловского муниципального района и Окуловского городского поселения поступило 38 595,2 тыс.рублей, в том числе за счет  субсидий из областного бюджета на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения -34 000 тыс.рублей, акцизов на топливо  - 3 122,9 тыс. рублей, остатков  2013 года -1 472,3 тыс.рублей.
В рамках выделенных субсидий выполнен ремонт автомобильных дорог Окуловского городского поселения по 26 улицам. Площадь отремонтированных дорог составила 51 705 кв.м., протяженность 8,7 км.

В целом расходы составили 38 240,6 тыс.рублей, в том числе направлено на ремонт дорог 35 974,2 тыс.рублей.

Слайд 38
6. Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района.

В отчетном периоде общество с ограниченной ответственностью «Окуловское пассажирское автотранспортное предприятие» обслуживало пассажиров Окуловского района на 20 автобусных маршрутах. Было перевезено 943,4 тыс. пассажиров, пассажирооборот составил 11804,8 тыс. пас.км. Количество имеющегося автотранспорта - 17 ед.

Слайд 39
9. Организация охраны общественного порядка на территории муниципального района муниципальной милицией.

(На территории муниципального района муниципальная милиция отсутствует)

Организацию охраны общественного  порядка  на  территории  района осуществляет ОМВД России по Окуловскому району.
Оперативная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Окуловскому району  характеризуется увеличением количества зарегистрированных преступлений  414 до 488 в 2014 году

По линии служб охраны общественного порядка раскрыто 176 преступлений. Раскрываемость составила 72,7 % (по области 61,9 %).

Слайд 40
11. Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъектаРоссийской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время

В  муниципальном районе функционирует 18 образовательных организаций: 8 школ с 2 филиалами, 10 детских садов с 2 филиалами,  детско-юношеская спортивная школа, Дом молодежи.

В общеобразовательных организациях обучается 2415 человек, в дошкольных образовательных организациях – 1327 воспитанников, в  детско-юношеской спортивной школе - 556 человек.

Системой дошкольного образования муниципального района охвачено 1344 ребенка в возрасте от 1 до 7 лет, что составляет  77 % от общей численности детей в возрасте от 1 до 7 лет.

Слайд 41
Обеспеченность детей дошкольного возраста местами в дошкольных образовательных учреждениях (количество мест на 1000 детей) за 2014 год составила 735,92 (2013 год – 728 мест), областной показатель 958,84.Значение показателя увеличилось за счет увеличения количества мест в ДОУ с 1210 до 1254. 

Слайд 42
Численность детей, нуждающихся в устройстве в детские сады района по состоянию на 01.01.2015 года,   составляет  103  ребенка  в возрасте от 1,5 до 3 лет. По состоянию на 01.01.2014 года численность составляла 156 детей.

В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования (муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»), в котором в 35 объединениях  занимается 556 обучающихся.

При Администрации Окуловского муниципального района действует районная межведомственная комиссия по обеспечению прав детей на отдых и оздоровление. В 2014 году на территории района действовали 3 лагеря дневного пребывания:
«Патриот» - охват 186 детей (2 смены);

«Эколог» - охват 220 детей (2 смены);

«Лидер» - охват 220 детей (2 смены).

Всего за летний период в пришкольных лагерях провели свой досуг 968 детей (в 2013 году – 1196 детей), в том числе 389 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в 2013 году – 584 ребенка).
В летний период  2014 года в загородных лагерях отдохнул 51 ребенок: в детском лагере «Парус» - 42  человека, в детском оздоровительном лагере «Дуденево» - 9 человек.
Слайд 43
12. Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района (за исключением территорий поселений, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских организациях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи

Медицинская сеть представлена:
 ГОБУЗ «Окуловская центральная районная больница» - на 100 коек круглосуточного пребывания и 65 коек дневного стационара;

3 консультации: 2 детских и 1 женская;

2 поликлиники;

1 участковая больница в Кулотино;

2 врачебных амбулатории в Котово и Угловке;

1 офис врача общей (семейной) практики в Боровенке;

9 фельдшерских пунктов из них 1- передвижной.

Слайд 44
В государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Окуловская центральная районная больница» (ГОБУЗ «ОЦРБ») работает 431 человек, в том числе 58 врачей, 214 средних медицинских работников, 55 младших медицинских работников, 104 прочего персонала.
В 2014 году в район прибыли 1 врач-терапевт, 1 врач-хирург, 1 врач-педиатр, 3 медицинских сестры, 2 фельдшера.
Администрацией Угловского городского поселения в 2014 году предоставлена двухкомнатная квартира для семьи врача-терапевта.
Слайд 45
13. Организация утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.

На территории района вывоз и складирование твёрдых бытовых отходов осуществляет общество с ограниченной ответственностью «МУК Окуловкасервис».  В 2014 году объём твёрдых бытовых отходов составил 13,2 тыс.тонн. Общая стоимость без НДС утилизации (захоронения) ТБО составила 3806,2 тыс.руб.  Доход от реализации услуг утилизации составил 1677,9 тыс.руб.  Коэффициент наполняемости полигона составил 88,04%.

Слайд 46
14. Утверждение схем территориального планирования муниципального района, утверждение подготовленной на основе схемы территориального планирования муниципального района документации по планировке территории, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории муниципального района, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах муниципального района для муниципальных нужд

Решением Думы Окуловского муниципального района от 26.12.2012 № 187 утверждена «Схема территориального планирования Окуловского муниципального района Новгородской области».

В период 2014 года производилось наполнение базы данных информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.  

Слайд 47

20. Создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры

На территории Окуловского  района расположена широкая сеть учреждений культуры – 35 единиц, а именно культурно-досуговый центр, Кулотинский городской дом культуры, мепоселенческий Угловский дом культуры, межпоселенческий библиотечно-информационный центр (18 библиотек), краеведческий музей им.Н.Н. М.-Маклая, 3 музыкальные школы, Боровенковская центральная клубная система.

В рамках реализации программы «Развитие культуры и туризма в Окуловском муниципальном районе на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 № 1489, культурно-досуговыми учреждениями проведено 2786 мероприятий (2013 г. – 3020) на которых присутствовало 133210 человек (2013 г. – 132510).
Слайд 48
28. Обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района
За текущий год на территории Окуловского муниципального района проведено 167 спортивных мероприятий, в них принимало участие около 9000 человек. Самым крупным по количеству участников стал спортивно-массовый праздник «День физкультурника», в котором приняло участие свыше 800 человек. 

За отчетный период на территории Окуловского района проведен целый ряд Всероссийских соревнований: кубок, первенство, чемпионат и спартакиада молодёжи России по гребному слалому, чемпионат Северо-Западного федерального округа, кубок, первенство и чемпионат России по дартсу, Всероссийский турнир по гребному слалому на призы Императорского Православного Палестинского Общества. 

Слайд 49
34. Осуществление мер по противодействию коррупции в границах муниципального района.
В администрациях муниципальных образований, расположенных на территории муниципального образования «Окуловский муниципальный район», работают следующие комиссии:

комиссия по противодействию коррупции,
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы  и урегулированию конфликта интересов.

Утверждены Планы по противодействию коррупции на 2014 год. Подробная информация о ходе выполнения Планов по противодействию коррупции ежеквартально размещается на официальных сайтах муниципальных образований.

Оформлены информационные стенды по противодействию коррупции.

Разработаны памятки для муниципальных служащих в области противодействия коррупции и информационный буклет.

Слайд 50
В части осуществления  прав  органов местного  самоуправления  муниципального  района на решение вопросов, не отнесенных к  вопросам  местного  значения  муниципальных районов, определенных статьей 15.1.  Федерального закона  от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации  местного  самоуправления в РФ», Администрацией Окуловского района  проведена следующая работа:

Слайд 51
1. Создание музеев муниципального района

В Окуловском муниципальном районе работает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Окуловский районный краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая». За  2014 года краеведческий музей посетило  6343 человека.
21сентября 2014 года муниципальное бюджетное учреждение культуры «Окуловский районный краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая» переехал в новое помещение. 
Слайд 52
6. Создание условий для развития туризма

На территории Окуловского муниципального района реализуется подпрограмма «Развитие   туризма в Окуловском муниципальном районе  на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Развитие культуры и туризма  в Окуловском муниципальном районе на 2014 - 2020 годы». Состоялось заседание рабочей группы по подготовке информационных и краеведческих материалов об Окуловском муниципальном районе. Принято решение о подготовке информационных материалов для издания сборника об Окуловском муниципальном районе.

Проведен ряд мероприятий:

районные конкурсы и фестивали;

информационные дни, посвященные Международному дню туризма;

экскурсионные туры.

Слайд 53 Заставка
Слайд 54
Администрация Окуловского муниципального района исполняет отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления муниципального образования в соответствии с 26 областными законами, перечень которых утвержден решением Думы Окуловского муниципального района от 28.04.2014 №314.

Слайд 55
Исполнение отдельных государственных полномочий на территории муниципалитета включает решение вопросов в сфере социальной защиты населения, образования, труда, физической культуры и спорта, а также профилактики безнадзорности и административных правонарушений. 
Слайд 56
Особое внимание уделяется исполнению государственных полномочий в сфере социальной защиты. Здесь реализуются полномочия в рамках 17 областных законов, 13 из которых  подкреплены денежными средствами из областного бюджета, а выполнение мероприятий осуществляется в полном объеме.
По причине отсутствия обращений граждан, переданные государственные полномочия по 4 областным законам в 2014 году не реализовывались.

По итогам 2014 года наблюдается положительная динамика снижения по показателю «Количество малообеспеченных граждан населения» и положительная динамика увеличения по показателям «Многодетные семьи» и «Семьи с доходом не ниже прожиточного минимума».

Слайд 57
 За последние 2 года отмечается снижение  количества граждан льготной категории, получающих льготы в соответствии с действующим законодательством. В 2014 году количество, получателей снизилось на 178 человек и составило 7327 человек. 

В рамках оказания социальной поддержки отдельным категориям граждан в 2014 году ежемесячная денежная выплата осуществлялась 2705 гражданам, а объем направленных средств составил 13496 тыс. руб., что практически на 5% выше значения 2013 года. 

С каждым годом идет  снижение количества семей, имеющих среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, в 2013 году эта было 973 семьи, а в 2014 году 841 семья.

На 15 % уменьшилось и  количество граждан, обратившихся за материальной помощью. Так, в 2013 году за социальной поддержкой обратилось 895 человек, а в 2014 году - 767 человек.

По сравнению с 2013 годом наблюдается рост среднего размера оказанной помощи в расчете на одного человека: в 2013 году  это было 1 147 рублей в среднем на одного человека, а в 2014 году -1350 рублей.

Слайд 58
С введением новых законодательных актов, поддерживающих многодетные семьи в 2014 году, в районе на 30% увеличилось количество многодетных семей: на учете состоит 280 семей, а в  2013 году таких семей было 215.

В течение 2014  года в 64 семьях  родилось 66 третьих  и последующих детей, что на 32% больше, чем в предыдущем году.

Слайд 59
В сфере образования реализовывались государственные полномочия по 4 областным законам, мероприятия по которым выполнены в полном объеме. 
Предоставлялась дополнительная мера социальной поддержки по обеспечению бесплатным молоком обучающихся 1 классов (включая обучающихся на дому), так в 2014 году данной услугой воспользовался 281 человек на сумму 419,2 тыс. руб.

Доля выявленных в 2014 году детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составила - 0,25 % или 12 человек, что значительно ниже уровня 2013 года. Из общего количества выявленных детей переданы на воспитание в семьи 11.   
В рамках социальной поддержки обучающихся предоставлялась частичная компенсация расходов на питание в сумме 1005,0 тыс. руб. для 435 человек. 

Двухразовое питание предоставлено 139 обучающимся детям с ограниченными возможностями здоровья на сумму 1345,0 тыс.руб. из расчета 65 руб. в день на одного ребенка.
Также в отчетном периоде производилась компенсация 30% родительской платы за первого ребенка из малообеспеченных семей, посещающих программы дошкольного образования. Сумма компенсации составила 279,0 тыс. руб., количество получателей услуги – 67 человек.

В целях исполнения областного закона от 02.08.2013 года №304-ОЗ «Об образовании в российской Федерации» на территории Новгородской области  осуществлялась выплата компенсаций родительской платы детям, посещающим образовательные организации, реализующие программы дошкольного образования. Услугой воспользовались 1271 человек на сумму 4010,0 тыс. руб.

Для 14 детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, проживающих в удаленных населенных пунктах, организован подвоз к месту учебы. Расходы на данное мероприятие составили  58,4 тыс. руб.

 В 2014 году 53 опекунам предусмотрены выплаты на содержание ребенка, всего в размере 5288,1 тыс.руб., а для 104 приемных родителей – 8719,8 тыс.руб.

Слайд 60
В рамках исполнения отдельных государственных полномочий в сфере присвоения спортивных разрядов и квалификационных категорий судей из областного бюджета были выделены средства в размере 33,7 тыс. руб., 695 спортсменам присвоены спортивные разряды, что практически на 20% превысило значение 2013 года.

Слайд 61
В сфере труда предприятиям и организациям любой формы собственности оказывалась методическая и консультативная помощь по вопросам безопасных условий и охраны руда работников. В рамках обучения основам охраны труда получили соответствующие удостоверения 107 специалистов. На 56 предприятиях заключены и зарегистрированы в Администрации Окуловского муниципального района коллективные договора. На 8 предприятиях проведены проверки по выполнению обязательств.

Слайд 62
На территории Окуловского муниципального района осуществляет деятельность районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. В 2014 годукомиссия принимала меры по выявлению причин и условий, способствующих совершению противоправных деяний несовершеннолетними. На заседаниях рассмотрено 19 вопросов общей профилактики и 22 заседания в отношении персональных дел несовершеннолетних и взрослых лиц.

Рассмотрено 72 дела  в отношении несовершеннолетних. В районе имеется единый муниципальный банк данных семей, находящихся в социально опасном положении, их количество в течение последних лет уменьшается, что свидетельствует об определенных результатах совместной деятельности органов и учреждений системы профилактики района.

Слайд 63
В 2014 году в рамках борьбы с административными правонарушениями Администрацией Окуловского муниципального района утверждено Положение об административной комиссии муниципального образования «Окуловский муниципальный район». 
Проводились совещания с Главами городских сельских поселений по вопросам  разъяснения полномочий и порядка работы административной комиссии.

 Слайд 64 
Два года в Новгородской области и на территории нашего муниципального района реализуются Указы Президента Российской Федерации  от  07 мая 2012 года.
Их реальное действие уже отражается на уровне жизни граждан. Сегодня мы должны подвести итоги реализации указов на территории нашего района.

Слайд 65
Для контроля за выполнением Указов  Президента РФ  издано распоряжение Администрации Окуловского муниципального района от 09.06.2014 № 210-ргл.

Слайд 66
Основные задачи, поставленные  Президентом РФ:
увеличение  заработной  платы  бюджетников  при  одновременном повышении качества медицинских, образовательных, социальных услуг;
улучшение жилищных условий. Обеспечить жильем всех нуждающихся - это сложная, трудноподъемная задача. И здесь, в первую очередь, поставлена цель улучшить условия проживания многодетных семей и тех, кто живет в аварийных домах; 

улучшение работы органов власти и организаций, предоставляющих муниципальные и государственные услуги;
рост производительности труда как ключевой фактор дальнейшего развития экономики.
Слайд 67
Указ №596 «О долгосрочной государственной экономической политике»

В целях его исполнения намечены и выполняются мероприятия:

1. Для повышения инвестиционной привлекательности Окуловского муниципального района 

своевременно обновляется база данных инвестиционных площадок;

в 2014 году на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет размещена информация об отборе инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории района; 

разработан и размещен на официальном сайте муниципального образования «План мероприятий по созданию особой экономической зоны туристско-рекреационного типа на территории Окуловского муниципального района»; 

размещены материалы об участии муниципального района в ежегодном мероприятии «Дни Новгородской области в Санкт-Петербурге» и о состоявшихся соревнованиях по слалому на призы Императорского Православного Палестинского Общества, которые прошли при участии Новгородского отделения во второй раз на Окуловском гребном канале 
2. Для содействия развитию торговой деятельности на территории Окуловского муниципального района в целях создания условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения на потребительские товары соответствующего качества по доступным ценам в пределах территориальной доступности
По итогам 2014 года был проведен мониторинг обеспеченности населения площадью торговых объектов, который показал, что обеспеченность торговыми площадями в районе на 16.01.2015 года составляет  751 кв.м. на 1000 человек при нормативе в 422 кв.м. Наиболее высокая обеспеченность торговыми площадями в г.Окуловка.                      
Ежедневно проводился мониторинг розничных цен на социально значимые продовольственные товары по 40 позициям, и еженедельный мониторинг по 24 позициям. Информация по результатам мониторинга передавалась  в департамент сельского хозяйства и продовольствия и департамент экономического развития и торговли Новгородской области.

3. Для улучшения условий ведения предпринимательской деятельности

В отчетном периоде проведена актуализация базы субъектов малого и среднего предпринимательства. По состоянию на 01.01.2015 года по данным Управления федеральной налоговой службы по Новгородской области на территории муниципального района действуют 714 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 205 юридических лиц и 509 индивидуальных предпринимателей.

Подведены итоги районного конкурса «Предприниматель года» за 2014 год, номинантами которого стали 12 победителей. 

В сфере приватизации и совершенствования управления муниципальным имуществом проведено 8 аукционов по продаже муниципального имущества. По итогам продан один объект недвижимости – здание поликлиники в п. Кулотино. От продажи муниципального имущества в бюджет поступило 1 394 969,24 рублей. 

Слайд 68
Указ №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

В 2014 году задача, поставленная Указом Президента РФ по повышению заработной платы, выполнена в полном объеме. Нами обеспечено выполнение целевых показателей по средней заработной плате всех категорий работников бюджетной сферы
Темпы роста средней заработной платы в бюджетной сфере в 2014 году составил 116,9%.

Слайд 69
За 2014 год размер среднемесячной заработной платы по отрасли «Образование» составил:

педагогических работников общеобразовательных учреждений составила 25 690,6  рублей;  

педагогических работников дошкольных образовательных организаций составила  23 075,8 руб.,  воспитателей – 22 712,5 руб., младших воспитателей –9 848,8 рублей; 
педагогических работников детско-юношеской спортивной школы составила 24 701,6 рублей. 

В соответствии с программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда муниципальных учреждений культуры и Постановлением  Администрации Окуловского муниципального района от 27.05.2013 № 574 "Об утверждении Плана мероприятий ("дорожной карты") "Повышение эффективности сферы культуры Окуловского муниципального района (2013-2018 годы)"  целевой показатель по заработной плате за 2014 год составил:

по культуре-  при плане 13 457 рублей,  фактически   14 164,53 рубля.

по образовательным учреждениям (педагоги) - план  15 796 рублей,   фактически   17 057,32 рубля.

Слайд 70
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 598 "О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения"

 В 2014 году отмечается уменьшение показателей смертности от болезней кровообращения, новообразований, дорожно-транспортных происшествий, существенное снижение младенческой смертности.

	Наименование показателя
	2013 год
	2014 год
	2018 год

	от системы кровообращения
	1440.,9
	1305,5
	610,0

	от новообразований
	280,7
	211,1
	213,0

	от туберкулеза
	4,1
	4,2
	19,0

	от ДТП
	62,1
	61,9
	10,0

	младенческая смертность
	14.1
	3,8
	11,8


Слайд 71
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки"
Достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет: 

создано  93 дополнительных места в функционирующих   дошкольных образовательных организациях; 

организована работа группы  кратковременного пребывания в количестве 11 детей на базе  ГОБОУ ЦДиК № 10 г. Окуловка;
создание 25 дополнительных места в МАДОУ «Детский сад № 4 г. Окуловка» за счет реконструкции помещений.

Отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности всех детей в возрасте 3-7 лет, составляет  100%. 

За 2013-2014 учебный год занятость детей  в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно правовой формы и формы собственности, составила 99,86%. 

В районе функционирует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», в которой обучается 556 детей по различным спортивным направлениям.

Слайд 72
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг"

Улучшение жилищных условий граждан.

В целях реализации мер по улучшению жилищных условий молодых семей в Окуловском  муниципальном районе действует муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в Окуловском муниципальном районе». 
В 2014 году в программе приняли участие 2 семьи: одна семья улучшила свои условия самостоятельно, а вторая семья приобрела благоустроенную квартиру.

В соответствии с региональной адресной программой «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом развития малоэтажного жилищного строительства» в 2014 году было запланировано переселение 15 граждан из многоквартирного дома №27 по ул. М.-Маклая в г. Окуловка. Приобретены 7 благоустроенных квартир общей площадью 226,4 кв.м. в многоквартирном доме на сумму 6 905,2  тыс. рублей, в том числе за счет фонда содействия - 2 742,5 тыс. рублей. 

В  период 2014 года  сформировано и предоставлено:

45 земельных участков для индивидуального строительства семьям, имеющим трех и более детей  (100 % от числа, включенных в списки), общей площадью 6,5 га;

25 земельных участков для индивидуального строительства молодым семьям (100 % от числа, включенных в списки), общей площадью 3,7 га;

11 земельных участков для индивидуального строительства семьям, имеющим в своем составе детей-инвалидов  (100 % от числа, включенных в списки), общей площадью 1,6 га.

  Работа в данном направлении должна быть продолжена, один из источников пополнения количества земельных участков - их изъятие за ненадлежащее использование.
  В истекшем году в районе  введено в эксплуатацию 86  жилых  домов общей площадью 6 066 кв.м. Но на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит по последним данным 870 человек. Решить эту проблему может строительство жилья экономического класса. Необходимо обеспечить участие муниципального района в принятой на федеральном уровне новой программе «Жилье для российской семьи», которая будет реализовываться в 2014-  2017 годах.
Слайд 73
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления"

Одним из главных показателей удовлетворенности населения работой органов местного самоуправления является качество и доступность предоставления муниципальных и государственных услуг.

Оказание муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» осуществляется через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. В соответствии с заключенными соглашениями через МФЦ оказывается 83 услуги. На настоящий момент Администрацией муниципального района и поселениями переданы все наиболее востребованные гражданами услуги. Отделом МФЦ  организован выезд сотрудников на территории поселений, запись на прием осуществляется специалистами Администраций поселений. 

Но остается еще ряд вопросов и направлений, над которыми необходимо работать.
Во-первых, это обеспечение замкнутого цикла при предоставлении государственных и муниципальных услуг в МФЦ. Во-вторых,- это расширение перечня государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в МФЦ.
Слайд 74
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 602 "Об обеспечении межнационального согласия"

По сведениям Новгородстата численность населения Окуловского муниципального района составляет 23 682 человека. В районе проживают граждане более 50 национальностей, 93,9% населения муниципального района составляют русские. 

В целях недопущения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия экстремизму, в районе реализуется муниципальная программа профилактики преступлений и иных правонарушений в Окуловском муниципальном районе на 2014-2016 годы.
Слайд 75
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 604 "О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации"

В районе работает межведомственный совет по вопросам патриотического воспитания населения Окуловского муниципального района, состав которого утверждён постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.03.2012 № 259. Заседания совета проводятся ежеквартально в соответствии с утвержденным планом. 

Создан Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района на базе муниципального автономного учреждения «Дом молодежи» Окуловского муниципального района. 

На территории района действует 22 формирования патриотической направленности с общей численностью участников 719 человек. 

Ежегодно поисковый отряд «Отечество»  принимает участие в проведении поисковых работ «Вахта памяти» (Старорусский район). Ежеквартально проводятся встречи поисковиков с учащимися.

Слайд 76
Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 606 "О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации"

  Демографическая ситуация в Окуловском муниципальном районе остается непростой. Естественная убыль населения в 2014 году составила 9,4  человек на 1000 человек населения (9  место по области). 

Слайд 77
Продолжительность жизни у мужчин на территории Окуловского муниципального района увеличилась с 59,4 лет в 2013 году до 65,5 лет в 2014 году. У женщин – с 75,8 лет в 2013 году до 76,2 лет в 2014 году.

Целевой показатель к 2018 году составит 74 года, как у мужчин, так и у женщин.

Слайд 78
2015 год будет более напряженным, чем предыдущий, и потребует тесного взаимодействия и согласованности всех уровней власти. 

Мы способны оценить сложившуюся ситуацию, признать собственные ошибки и понимаем, что сегодня на органах местного самоуправления лежит особая ответственность - обеспечить достойный уровень жизни граждан нашего района. 

Для достижения поставленной цели в этом году Администрацией муниципального района будет приложен максимум усилий, чтобы стабилизировать ситуацию в экономике и социальной сфере.  

Спасибо за внимание!
