
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
                                ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект межевания территории в границах элемента планировочной структуры кадастрового квартала 53:12:0102013 в целях определения местоположения границ земельного участка под многоквартирным жилым домом, расположенным по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район, г. Окуловка, ул. Титова, д. 20.
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях.
[bookmark: _GoBack]Установить срок проведения общественный обсуждений с 10 марта 2022 года по 05 мая 2022 года.
Определить место проведения экспозиции по обсуждаемому проекту - здание Администрации Окуловского муниципального района по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район,   г. Окуловка, ул. Кирова,  д. 6, каб. № 25; дата открытия экспозиции 10.03.2022, срок проведения экспозиции с 10.03.2022 года по 25.04.2022, с 15.00 до 17.00 часов в рабочие дни.
Экспозиция открыта с     10.03.2022 года      по  25.04.2022 года           . 
                            (дата открытия экспозиции)     (дата закрытия экспозиции) 
Часы работы:  с 15.00-17.00 часов в рабочие дни. 
На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений:
      с 10.03.2022 – 25.04.2022 года с 15.00-17.00 часов.
                                             (дата, время)                    
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- подачи письменных предложений и замечаний.
Номера контактных справочных телефонов организатора общественных обсуждений: 8(816)57-21-656.
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений:
  Новгородская область, г. Окуловка,   ул. Кирова, д.6.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений: arhit@okuladm.ru.
Информационные материалы проекта межевания территории в границах элемента планировочной структуры кадастрового квартала 53:12:0102013 в целях определения местоположения границ земельного участка под многоквартирным жилым домом расположенным по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район, г. Окуловка, ул. Титова, д. 20 размещаются: на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» электронный адрес http://okuladm.ru/gradstroy/plan.
