
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
                                ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект решения «о представлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка,  с кадастровым номером  53:12:1537001:368, площадью 300 кв.м., по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Турбинное сельское поселение, д. Мельница, ул. Центральная, з/у 1а - «здравоохранение».
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях.
установить срок проведения общественный обсуждений с 22 сентября 2022 года по 30 сентября 2022 года.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Новгородская область, Турбинное сельское поселение,  д. Мельница, ул. Центральная, д. 2а (у здания магазина)
Экспозиция открыта с     22.09.2022 года      по  28.09.2021 года           . 
                            (дата открытия экспозиции)     (дата закрытия экспозиции) 
Часы работы:  с 15.00-17.00 часов в рабочие дни. 
На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений:
      с 22.09.2022 – 28.09.2022 года с 15.00-17.00 часов.
                                             (дата, время)                    
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- официального сайта; 
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;
- подачи письменных предложений и замечаний.
[bookmark: _GoBack]Номера контактных справочных телефонов организатора общественных обсуждений: 8(816)57-21-656.
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений:
  Новгородская область, г. Окуловка,   ул. Кирова, д.6.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений: arhit@okuladm.ru.
Информационные материалы проекта решения «О представлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», с кадастровым номером  53:12:1537001:368, площадью 300 кв.м., по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Турбинное сельское поселение, д. Мельница, ул. Центральная, з/у 1а  - «здравоохранение» размещаются:
на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» электронный адрес http://okuladm.ru/gradstroy/komis;
на официальном сайте муниципального образования «Турбинное сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» электронный адрес http://turbinadm.ru/gradostroitel-naya-deyatel-nost-.html.

